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РЕЧ УРЕДНИКА

Пола века континуираног излажења једног научног часописа 
на овим бурним просторима није мали догађај. Ово утолико пре што 
Анали Правног факултета у Београду, као гласило најстарије правнe 
школе на Балкану, имају још богатију традицију, дужу од једног века, 
која се, додуше, везује за другачији наслов. Наиме, историја Анала се 
наслања и непосредно везује за часопис професора и сарадника 
Правног факултета Универзитета у Београду који је почео да излази 
још 1906. године под називом Архив за правне и друштвене науке. 
Стицајем историјских околности, после Другог светског рата дошло 
је до промене имена факултетског часописа. Одлуком политичара 
Архив је постао гласило Савеза удружења правника Југославије, како 
би се још више отворио за писце из других делова државе и био 
мање „србоцентричан“, мада је и раније профил и карактер часописа 
био далеко шири од искључиво факултетског, београдског и српског, 
јер су у њему сарађивали не само научници и стручњаци с простора 
целе предратне Краљевине Југославије него и истакнути светски 
писци. Пошто је Факултет тако остао без свог гласила, часопис је, на 
иницијативу професора др Михаила Константиновића и још неколи-
цине колега, обновљен 1953. године под новим именом – Анали 
Правног факултета у Београду али с истим профилом, као часопис 
за правне и друштвене науке, отворен за писце из целе земље и све-
та. Врло брзо, пре свега захваљујући професору Константиновићу 
као првом главном и одговорном уреднику, Анали су стекли велику 
славу и престиж и привукли најистакнутије ауторе из целе тадашње 
Југославије и иностранства. Захваљујући томе континуитет с Архи-
вом је у потпуности сачуван. Часопис се само „подмладио“. Сваки од 
следећих уредника, чија се имена данас налазе на импресуму сваког 
броја Анала, заједно с именима ранијих уредника Архива, давао је 
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свој обол његовом побољшању и угледу током полувековног трајања. 
Нажалост, неким другим стицајем околности, обележавање педесете 
годишњице излажења Анала издавањем пригодне библиографије је 
изостало.

Због тога је Редакција часописа одлучила да 2008. године обе-
лежи мање уобичајен јубилеј – 55 година излажења часописа под 
овим именом. Разлог није свечарски, већ би се пре рекло да је та 
годишњица само повод да се широј научној јавности и читалачкој 
публици, а нарочито будућим ауторима, учини доступном библио-
графија свих текстова који су објављивани у Аналима минулих де-
ценија, за кључно с том годином. Они по природи ствари постају све 
мање приступачни и постепено заборављени (као и њихови аутори), 
мада често представљају драгоцене доприносе развоју српске правне 
науке, других сродних дисциплина, разумевању и развоју правног 
система у земљи.

Свој дуг према генерацијама писаца између два светска рата 
Анали су одужили у броју 1–3/1986 издавањем библиографије радова 
објављених у Архиву за правне и друштвене науке у периоду од 
1906–1941. године (поводом 80 година од издавања свог изворника). 
Библиографија радова објављених у Аналима Правног факултета у 
Београду од 1953. до 1983. године (поводом 30 година излажења) 
појавила се у броју 1–4/1983 и њу је саставила тадашњи асистент, 
сада редовни професор овог Факултета и судија Уставног суда Репу-
блике Србије др Марија Драшкић. За објављивање обе драгоцене 
библиографије првенствено је заслужан дугогодишњи уредник Ана-
ла проф. др Обрен Станковић, који је себе уградио у овај часопис 
уређујући га с невиђеним ентузијазмом безмало деценију и по, све 
до своје смрти 1996. године, обезбедивши му светски ниво. Он је био 
свестан и важности библиографских подухвата, као да је предвиђао 
времена у којима ће цитираност једног часописа постати скоро глав-
но мерило његовог значаја. А без добре библиографије многи вредни 
радови и аутори падају у заборав. Због тога и ово настојање да се 
сачини преглед свих текстова који су објављени у Аналима од прве 
године њиховог излажења под тим именом има циљ не само очување 
драгоцене научне традиције овог Факултета и сећање на њихове ау-
торе, него и да будућим писцима олакша сналажење у сада већ бо-
гатој башти правних и других текстова и приближи им плодове рада 
претходних генерација. На тај начин ће се претходно објављени ра-
дови чешће читати, консултовати и цитирати, чиме ће се поспешити 
неговање континуитета научне мисли у области права и других наука 
које су претходних деценија налазиле своје место у овом мултиди-
сциплинарном часопису.
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Анали Правног факултета у Београду данас несумњиво пред-
стављају водећи српски правни часопис међународног значаја не 
само по формалним критеријумима Министарства науке Републике 
Србије и Националног савета за науку. Анали су деценијама били 
водећи југословенски часопис у области права. То је разумљиво јер 
су многи професори свих правних факултета у некадашњој великој 
држави и други истакнути правници своја научна звања стицали на 
Правном факултету Универзитета у Београду и често се враћали 
својој матичној кући са својим текстовима. Та се традиција наставља 
и данас, тако да и сада Аналима радове достављају колеге из сусед-
них, новонасталих држава. Аналима су свој допринос давала и нај-
већа имена светске науке – поменимо ту само социолога Жоржа Гур-
вича (Georges Gurvitch), сорбонског декана Клод-Албера Колијара 
(Claude-Albert Colliard), цивилисту Андреа Тенка (Аndre Tunc), ви-
зантолога Дитера Зимона (Dieter Simon), белгијског египтолога 
Аристидa Теодоридеса (Aristides Theodorides), романисту и цивили-
сту са Оксфорда Питера Беркса (Peter Birks), компаративисту Алана 
Вотсона (Alan Watson), правног историчара Герхарда Тира (Gerhard 
Thür), криминологa Лоранa Микијелиja (Laurent Mucchielli). Од како 
су Анали почели да објављују и своје међународно издање на стра-
ним језицима, сада под називом Annals of the Faculty of Law in 
Belgrade – Belgrade Law Review, с Аланом Вотсоном као коуредни-
ком, број истакнутих иностраних аутора је у непрестаном порасту. 
Због тога овај часопис у све већој мери стиче и додатни међународни 
углед, прима знатно више радова него што може да их објави, а као 
једини правни часопис из региона, заузео је место у најзначајнијој 
међународној електронској библиотеци из области правних наука 
HeinOnline, која садржи комплетне текстове у PDF формату 
објављене у водећим светским часописима. Анали су такође доступ-
ни у електронском облику у пуном тексту на сајту Правног факулте-
та у Београду, почев од бројева за 2001. годину (српско издање), а ту 
се налазе и сви међународни бројеви, почев од 2006. године. Намера 
је Редакције да поред овог, класичног издања библиографије у форми 
књиге, она буде постављена у електронском облику на сајту Правног 
факултета, како би се омогућило и електронско претраживање по 
кључним речима из наслова текстова, а не само по ауторима.

Велику захвалност за појављивање овог важног издања Уре-
диштво дугује ауторима библиографије, управници Библиотеке 
Прав ног факултета Универзитета у Београду др Светлани Мирчов и 
библиотекаркама Ивани Пајић, Вањи Ерор и Катарини Петровић, ко-
је су педантно и свесрдно обавиле овај деликатан посао. Такође се 
захваљујемо др Момиру Милојевићу, доајену међу професорима 
Правног факултета, који је пажљиво прегледао радни текст библио-
графије и, захваљујући својој свестраности, дугогодишњем праћењу 
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часописа и познавању историје Факултета, отклонио низ недоумица 
и грешака.

Надамо се да ће време које долази и у овом случају показати 
колико је важна добра библиографија не само за репутацију једног 
часописа и његову цитираност, већ и за развој научних дисциплина 
које он обухвата и остваривање континуитета националне и светске 
науке, али и за изградњу правног система. У том уверењу предајемо 
ову књигу у руке корисницима, са жељом да она олакша састављање 
неке нове библиографије, рецимо поводом стоте годишњице нашег 
часописа. А дотле, у деценијама које предстоје, Аналима желимо још 
веће успехе и светске домете. Vivant, crescant, floreant Annales nostri!

У Београду, 2009.  др Сима Аврамовић
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РЕЧ УРЕДНИШТВА УЗ ДРУГО ИЗМЕЊЕНО И 
ДОПУЊЕНО ИЗДАЊЕ

Прво издање Библиографије Анала Правног факултета у Бео-
граду 1953–2008. објављено је 2009. године. Ту стручну, специјалну 
и исцрпну библиографију у штампаној и електронској форми сачи-
ниле су библиотекарке Библиотеке Правног факултета Универзитета 
у Београду др Светлана Мирчов, Ивана Пајић, Вања Ерор и Катари-
на Петровић. Редакцију текста урадила је др Светлана Мирчов, а ре-
цензент је био професор Момир Милојевић. Вредан предговор првом 
издању написао је тадашњи главни уредник часописа професор Сима 
Аврамовић. 

Објављивање Библиографије Анала Правног факултета у Бео-
граду 1953–2018, друго измењено и допуњено издање требало би да 
означи почетак добре праксе периодичног ажурирања исцрпне 
библиографије радова који су објављени у часопису Анали од његовог 
првог појављивања под тим именом. На изменама и допунама 
иницијалног текста Библиографије радиле су Ивана Пајић, Вања 
Ерор и Катарина Стефановић, библиотекарке Библиотеке Правног 
факултета Универзитета у Београду. Редакторски посао поверен је 
Ивани Пајић. И ово друго измењено и допуњено издање Библиогра-
фије објављујемо у штампаном и електронском облику, с тим што 
овога пута постоји и латинична ажурирана електронска верзија сло-
жена по абецедном распореду.

У Београду, 2019. Уредништво
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УВОДНЕ НАПОМЕНЕ

Правни факултет Универзитета у Београду покренуо је 1953. 
године своје гласило – Анале Правног факултета у Београду како би 
часопис представио научну мисао и стручну праксу из свих области 
права, али и осталих друштвених наука, и истовремено био сведо-
чанство о животу и наставно-научном раду матичне установе. По-
кретач и први уредник, који је дао и физиономију часопису, био је 
професор др Михаило Константиновић. Прво гласило Правног фа-
култета у Београду – Архив за правне и друштвене науке, покренуто 
је већ 1906. године, а професори Коста Кумануди и Драгољуб 
Аранђеловић били су први уредници. Часопис је објављивала Изда-
вачка књижарница Геца Кон, a у раздобљу између два рата главни 
уредници су били професори Чедомиљ Митровић, Михаило Илић и 
Ђорђе Тасић. Архив је излазио редовно, осим у време Првог светског 
рата, а последњи међуратни број објављен је пред сам напад Немач-
ке на Југославију (бр. 3 за март 1941. године). Архив је наставио да 
излази 1945. године, када се као главни уредник потписивао профе-
сор Јован Ђорђевић, али је већ 1946. године главни уредник постао 
Моша Пијаде. Од тада се Архив удаљава од Правног факултета, да би 
1949. године постао часопис Савеза удружења правника Југославије.

Тежња да Правни факултет опет има своје гласило остварена је 
1953. године. Главни уредници часописа, након професора Михаила 
Константиновића, били су професори Милан Бартош, Војислав 
Бакић, Војислав Симовић, Обрен Станковић, Дејан Поповић, Мио-
драг Орлић и Данило Баста, а сада је главни уредник професор Сима 
Аврамовић.

Библиографија Анала Правног факултета у Београду 1953–
2008 окупила је на једном месту тачно хиљаду аутора који су објавили 
око 4.500 текстова у периоду дужем од пола века. Библиографију су 
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сачиниле др Светлана Мирчов, Ивана Пајић, Вања Ерор и Катарина 
Петровић, библиотекарке Библиотеке Правног факултета Универзи-
тета у Београду. Редакцију је урадила др Светлана Мирчов, а рецен-
зент је био професор Момир Милојевић, коме ауторке дугују велику 
захвалност за свесрдну помоћ коју је могао да пружи захваљујући 
својој великој ерудицији и познавању многих чињеница које се одно-
се на историју Факултета и часописа. У Библиографији су пописани 
сви текстови објављени у часопису од покретања до краја 2008. го-
дине. Рађена је de visu, односно сваки текст је пописан по виђењу, те 
су сви наведени библиографски подаци тачно и дословно пренети из 
публикације. Свака библиографска јединица садржи наслов текста, 
поднаслов и насловна објашњења, уколико су дата. Иза косе црте се 
затим наводе само аутор-приређивач и секундарна ауторства, у 
округлој загради следи усвојена скраћеница за рубрику, потом број 
часописа и календарска година, као и прва и последња страница на 
којој се налази наведени текст. Одредница је презиме и име аутора, 
презиме и име два или више коаутора, с тим што је одређени број 
непотписаних библиографских јединица груписан или под одредни-
цом аноним или под одговарајућом тематском одредницом (нпр. 
библиографија, дискусија, закон, преглед часописа, предавање, при-
каз, факултетска хроника1 и др.). Библиографија садржи укупно 932 
одреднице које су писане ћирилицом, док су сва страна имена дата у 
транскрипцији. Нумерисане одреднице се нижу азбучним редом, с 
тим што је на почетку одредница аноним. Библиографске јединице у 
оквиру једне одреднице су наведене хронолошким редом.

Пратећи елемент Библиографије је Општи ауторски регистар 
који садржи азбучним редом сложена имена свих аутора, коаутора, 
приређивача, преводилаца, разрешене и неразрешене иницијале, ано-
ниме и тематске одреднице, као и број/бројеве који упућују на глав-
ни текст. Овај регистар садржи и упутнице на варијанте личног име-
на, на варијанту потписа аутора са средњим словом, разрешено ау-
торство код потписа иницијалом личног имена или само презиме-
ном, варијанте женских презимена, страна имена писана у оригина-
лу, разрешене иницијале. У разрешавању иницијала драгоцену помоћ 
су нам пружили професор др Момир Милојевић и Мирјана Костић, 
некадашња управница Библиотеке Правног факултета Универзитета 
у Београду. Као посебан прилог корпусу Библиографије дати су и по-
писи свих библиографија објављених у Аналима, in memoriam-a и 
попис тематских и јубиларних бројева, споменица и додатака.

 1 Тематска одредница факултетска хроника обједињује скоро све текстове 
објављене у истоименој рубрици, који груписани у једну целину јасније дају сли ку 
живота и рада Факултета. Аутори-приређивачи прилога су наведени у одговара-
јућим библиографским јединицама и у Општем ауторском регистру.
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Библиографије часописа Анали Правног факултета у Београду 
рађене су раније у два маха. Прву је урадила професор др Марија 
Драшкић, за период 1953–1983. године, а другу Мирјана Костић, за 
период 1984–1986, али су обе библиографије рађене селективно, од-
носно нису пописивале све објављене прилоге. Због тога би ово тре-
бало да буде до сада најпотпунија библиографија радова објављених 
у Аналима од њиховог појављивања под тим именом.

Ауторке се надају да ће ова Библиографија бити корисно све-
дочанство живота и рада Правног факултета у Београду и да ће ис-
товремено дати слику развоја научне и стручне мисли у области пра-
ва и других друштвених наука. Наравно, верујемо да ће она бити и 
незаобилазан приручник за све будуће посленике у области права и 
сродних наука и да ће допринети успеху њиховог научног и стручног 
рада.

У Београду, 2009. Ауторке
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УВОДНЕ НАПОМЕНЕ УЗ ДРУГО ИЗМЕЊЕНО И 
ДОПУЊЕНО ИЗДАЊЕ

Прво издање Библиографије Анала Правног факултета у Бео-
граду 1953–2008. објављено је 2009. године, а с обзиром на то да је 
од тада протекло десет година, Редакција часописа је указала на по-
требу да буде допуњена. Тај обиман и важан задатак поверен је би-
блиотекаркама које су радиле и на првом издању Вањи Ерор, Катари-
ни Стефановић и Ивани Пајић које су заједнички библиографски по-
писале све објављене текстове. Нумерацију и пренумерацију одред-
ница и упутница у Општем ауторском регистру урадиле су Катари-
на Стефановић и Ивана Пајић, а прераду Пописа in memoriam-a Вања 
Ерор. Посао редактора на себе је преузела Ивана Пајић.

Ретроспективна Библиографија часописа Анали Правног фа-
култета у Београду по предмету обраде је стручна, по садржини 
грађе специјална, а по обухвату грађе исцрпна. Концепција распоре-
да библиографске грађе је ауторска, азбучна и хронолошка. Текстови 
сваког аутора сакупљени су хронолошки испод одреднице која је 
формирана на основу првог објављеног текста, уз неколико изузетака 
када је изабран учесталији облик презимена. Све варијанте именā 
наведене су у Општем ауторском регистру. Одреднице се нижу аз-
бучним редом, без обзира на то да ли су у питању домаћи или страни 
истраживачи. Инострана имена су транскрибована према упутстви-
ма из Правописа Матице српске (Митар Пешикан, Јован Јерковић и 
Мато Пижурица, Правопис српскога језика, Нови Сад: Матица 
српска, 2010).

Методологија израде је преузета из првог издања због уједна-
чености података, а и због чињенице да је ово издање, по жељи из-
давача, уврштено у првобитну Библиографију. По документарности, 
Библиографија Анала је примарна јер су све библиографске јединице 
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урађене методом de visu (с књигом у руци), скраћеним ISBD (CP)1 
описом који садржи: наслов и поднаслов, ознаку рубрике ( ) уколико 
је назначена, број / годину објављивања, у скраћеном облику, осим за 
годишта од 2000. године, као и пагинацију. 

Из већ поменутих разлога, и у 2. измењеном и допуњеном из-
дању задржани су постојећи регистри који су, ради боље информа-
тивности и лакшег сналажења приликом коришћења, додати корпусу 
Библиографије: Општи ауторски регистар и три пописа: Попис 
библиографија, Попис in memoriam-a, Попис тематских и јубиларних 
бројева, споменица и додатака. У Општем ауторском регистру су 
азбучним редоследом наведени сви истраживачи, осим аутора на-
вођених у приказу књига. Ауторски регистар садржи и упутнице за 
различите варијанте именā и презименā наведених уз текстове по-
јединих аутора/ауторки: лично име са додатком средњег слова, де-
војачка и удата презимена. Етимолошки облици  упутницама су по-
везани са транскрипцијама и такође уазбучени. За Попис in memo-
riam-a примењен је азбучни распоред презимена личности на које се 
односе некролози, а код Пописа библиографија и Пописа тематских 
и јубиларних бројева, споменица и додатака хронолошки, по години 
објављивања. 

Приликом израде овог издања Библиографије Анала ауторке су 
прегледале и библиографски описале 33 броја часописа објављена од 
2009. године, од чега је 10 бројева инострано издање Анала (од 2006. 
године) које садржи текстове на енглеском, француском и немачком 
језику. Током десетогодишње продукције појавиле су се нове рубри-
ке, што је изискивало допуну списка рубрика и скраћеница за њих. У 
питању су: Анализа законодавства (АЗ), Законодавна и судска прак-
са (ЗСП), Некролози (Н), Стручни радови (СТР), рубрика Полемика, 
која се раније звала Полемике (П) па су оне спојене, и Хроника (Х). 
Такође су додати и енглески називи рубрика из иностраног издања. 
За све ауторе који су први пут објавили рад у Аналима формиране су 
нове одреднице, а имена су додата у Општи ауторски регистар.

Друго измењено и допуњено издање Библиографије Анала 
Правног факултета у Београду садржи 1196 одредница, а oбогаћено 
је са 264 одреднице и 631 новим текстом из пера 255 аутора. У њему 
су промењени  редослед одредница и редослед именā у Општем ау-
торском регистру, а све одреднице су поново нумерисане. Због тога 
су редни бројеви изнова унети у Општи ауторски регистар. Следећи 
упутства из Правописа Матице српске, промењене су и неке транс-
крипције из првог издања. Новим јединицама допуњени су Регистар 
и сви пописи, а Попис in memoriam-a је и прерађен. Том приликом су 

 1 Међународни стандардни библиографски опис саставних делова.
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исправљене све уочене грешке које су настале приликом израде пр-
вог издања.

На крају, ауторке се топло захваљују колегиници др Бранки 
Драгосавац на указаној подршци и помоћи.

У Београду, 2019. Ауторке
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СКРАЋЕНИЦЕ ЗА РУБРИКЕ

Анализа законодавства (АЗ)
Белешке (Б)
Библиографија (БИ)
Говор (Г)
Дискусија (Д)
Законодавна и судска пракса (ЗСП)
Законодавна хроника (ЗХ)
Законодавство (З)
Законски текстови (ЗТ)
Из прошлости/историје Факултета (ИПФ)
Из страног права (ИСП)
In memoriam (M)
Јубилеј (Ј)
Коментари судских одлука (КСО)
Критичка правна анализа (КПА)
Међународни научни живот = International Academic Events (МНЖ)
Међународни преглед (МП)
Некролози (Н)
Ново законодавство (НЗ)
Ново право (НП)
Огледи (ОГ)
Oкругли сто (ОС)
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Осврти (О)
Поводи (ПВ)
Полемике / Полемика (ПЛ)
Правна култура (ПК)
Правна култура и језик (ПКЈ)
Правни медаљони (МД)
Преглед часописа (ПЧ)
Прикази = Book Reviews (ПР)
Прилози = Contributions (П)
Споменице (С)
Стручни радови (СТР)
Студентски радови = Student Papers (СР)
Судска пракса (СП)
Судска хроника (СХ)
Судске одлуке (СО)
Факултетска хроника (ФХ)
Филозофија и истина (ФИ)
Хроника (Х)
Чланци = Articles (Ч)





БИБЛИОГРАФИЈА





Библиографија (стр. 17–335)

19

1. АНОНИМ
– Трећи међународни конгрес политичких наука, (Б), 1/55, стр. 128.
– Трећи светски конгрес социологије, (Б), 1/55, стр. 128.
– Драгош Спасојевић (1911–1955), (М), 2/55, стр. 250.
– Кодификација грчког права, (Б), 3/55, стр. 384.
– Југословенско удружење за административне науке, (Б), 4/55, стр. 

497–498.
– Интеркатедарска конференција наставника економских предмета 

на правним и правно-економским факултетима, (Б), 1/56, стр. 114–
115.

– Нови програм правних факултета у Француској, (Б), 1/56, стр. 
115–126.

– Конференција Светског удружења за међународно право, (Б), 2/56, 
стр. 256.

– Свечани састанак Социолошког друштва поводом тридесетого-
дишњице смрти Јована Цвијића, (Б), 1/57, стр. 127.

– Француско-југословенски правнички дани, (Ч), 1/58, стр. 44.
– Др Иво Милић (1881–1957), (М), 1/58, стр.123.
– Др Павао Растовчан (1894–1958), (М), 1/58, стр. 124–125.
– Конкурс Carnegie-јеве задужбине за међународни мир за 1958, (Б), 

1/58, стр. 127.
– Други конгрес правника Југославије, (Б), 2/58, стр. 241–251.



Библиографија Анала Правног факултета у Београду 1953–2018

20

– Свечани састанак Социолошког друштва поводом педесетогодиш-
њице смрти Валтазара Богишића, (Б), 2/58, стр. 252.

– Трећи француско-југословенски правнички дани, (Б), 2/58, стр. 
252.

– Петнаестогодишњица смрти професора Ђорђа Тасића, (Б), 4/58, 
стр. 505.

– [Четрдесетогодишњица Комунистичке партије Југославије и Саве-
за комунистичке омладине Југославије], 3–4/59, стр. 259–261.

– Осма интерфакултетска конференција правних факултета (Б), 
3–4/59, стр. 509–515.

– Једанаести међународни конгрес административних наука, (Б), 
3–4/59, стр. 517.

– [Двадесет четврта] 24. конференција Међународног поморског од-
бора на Ријеци, (Б), 3–4/59, стр. 519–520.

– Две деценије: [у част двадесетогодишњице народне револуције] / 
Уредништво, 4/61, стр. [335–336].

– Од Уредништва: [дискусија о Преднацрту Устава СФРЈ] / Редак-
циони одбор Анала, 3–4/62, стр. 153.

– [Уводни текст за број посвећен професору др Јовану Ловчевићу] / 
Уредништво, (J), 1/68, стр. 1–2.

– Обавештење: [о одржавању симпозијума Савремено руковођење и 
самоуправљање, 24, 25. и 26. фебруара 1969], (Б), 3–4/68, стр. 597–
598.

– Обавештење читаоцима: [о привременој забрани растурања часо-
писа Анали Правног факултета у Београду], (ФХ), 4/71, стр. 471–
485.

– Закључци о уједначавању наставних планова правних факултета, о 
условима уписа и преласка студената и о учењу страних језика, 
(Б), 5–6/71, стр. 653–655.

– [Академик и професор др Милан Бартош] / Уредништво, 1–3/72, 
стр. 5–7.

– [Седми] 7. међународни конгрес за криминологију, Београд, 17–
22. септембра 1973, (Б), 1/73, стр. 123–126.

– [Обележавање седамдесетогодишњице живота професора Милоша 
Радојковића] / Уређивачки одбор, 2/73, стр. 5–6.

– [Нацрти Устава СФРЈ и Устава СР Србије] / Уређивачки одбор, 
3–4/73, стр.[I].

– [Академик и професор др Мехмед Беговић] / Уредништво, 5–6/74, 
стр. 533–535.



Библиографија (стр. 17–335)

21

– Задаци високог школства на хуманизацији односа полова: [са-
ветовање], (Б), 5–6/75, стр. 611–616.

– Сарадња правних факултета у Београду и Познању, (Б), 5–6/75, 
стр. 616–617.

– [Реферати са два сусрета научних радника са Правног факултета и 
Института за упоредно право у Београду и Правног факултета у 
Познању и Института за правне науке Пољске академије наука] / 
Уредништво, 5/76, стр. 357.

– [Седамнаеста] 17. интерфакултетска конференција правних факул-
тета у Југославији, (Б), 3/77, стр. 445–454.

– [Реферати са Трећег југословенско-пољског саветовања научних 
радника са Правног факултета у Београду и Правног факултета у 
Познању, одржаног у Пољској од 2. до 8. октобра 1977] / Уред-
ништво, 5/77, стр. 618.

– Саветовање о правном аспекту остваривања уставног права човека 
да слободно одлучује о рађању деце, (Б), 6/77, стр. 811–819.

– In memoriam проф. др Михаилу Константиновићу, (М), 1–2/82, 
стр. 12–13.

– [Професор Михаило Константиновић] / Уређивачки одбор Анала, 
3–4/82, стр. 245–246.

– [Информација да овај број Анала садржи реферате са саветовања 
на тему: Подела права на јавно и приватно и на поједине гране 
права] / Редакциони одбор Анала, 5/82, стр. 621.

– [Информација да овај број Анала садржи реферате са саветовања 
на тему: Нека актуелна питања осигурања од грађанске одговор-
ности] / Уређивачки одбор, 6/82, стр. 939.

– Тридесет година Анала / Редакциони одбор Анала, 1–4/83, стр. 
1–2.

– [Академик професор др Јован Ђорђевић], 1–2/84, стр. 5–12.
– [Академик професор др Радомир Д. Лукић] / Уређивачки одбор 
Анала, 5–6/85, стр. 529–531.

– Поводом осамдесетогодишњице факултетског часописа: [уводни 
текст за јубиларни број Архива за правне и друштвене науке: 
1906–1986] / Уређивачки одбор Анала, 1–3/86, стр. 1.

– Југословенско саветовање Промене Устава СФРЈ и Устава СР 
Србије: [уводни текст] (Б), 3/88, стр. 307.

– Одговор Уредништва Анала на текст професора Андрије Гамса: 
Напомене поводом приказа мр Рајка Јелића моје књиге Својина / 
Уређивачки одбор Анала, (ПР), 5/88, стр. 612.



Библиографија Анала Правног факултета у Београду 1953–2018

22

– Научно саветовање Промене Устава СР Србије, (Б), 6/88, стр. 742.
– Уводна напомена редакције Анала о објављивању прилога са На-

учног скупа Уставни развитак Србије у XIX и почетком XX века, 
одржаног 26. децембра 1988. / стручну редакцију прилога извршио 
Ратко Марковић, (П), 4/89, стр. 375.

– Предлог Правног факултета у Београду да се укине трајна забрана 
растурања часописа Анали Правног факултета у Београду бр. 
3/1971, (ФХ), 6/89, стр. 782–783.

– Ставови Наставно-научног већа Правног факултета у Београду по-
водом објављивања сабраних дела проф. Слободана Јовановића, 
(ФХ), 6/89, стр. 784.

– Материјали: (судске одлуке, правни лекови, поднесци) о 
забрањеном броју 3 Анала за 1971. годину, (СХ), 1–2/90, стр. 202–
220.

– Укинута забрана растурања Анала бр. 3 за 1971. годину, (ФХ), 
4/90, стр. 538–541.

– Промоција репринт издања броја 3. Анала за 1971, (ФХ), 5/90, стр. 
666–673.

– Професор Иван Максимовић: [уводни текст за свеску Аналa која је 
посвећена проф. Ивану Максимовићу] / Уредништво, 5–6/91, стр. 
547–549.

– Реч Уређивачког одбора: [o Божидару С. Марковићу], 1–2/93, стр. 
3–6.

– Реч Уређивачког одбора: [o професору Милану Милутиновићу], 
1–2/94, стр. 1–4.

– Уводна напомена: [о Међународном удружењу за заштити инду-
стријске својине АIPPI], (П), 6/94, стр. 653.

– Конвенција о јурисдикцији и извршењу одлука у грађанским и 
трговачким споровома: донета у Лугану 16. септембра 1988, 
(88/592 ЕЕЦ) / превео Милан Пак, (П), 3/95, стр. 261–275.

– О проблемима методологије права, 4/95, стр. 380.
– Поводом смрти професора Обрена Станковића (1932–1996), (М), 

1/96, стр. 1.
– Реч уредништва: [поводом једногодишњег кашњења Анала], 

4–6/96, стр. 1–2.
– Реч Уредништва: [поводом представљања новог броја часописа], 

1–3/97, стр. 1.
– Audiatur et altera pars [уводни текст за свеску Анала која је збор-

ник реферата и законских текстова на тему: Земљишне књиге и 
јединствена евиденција] / Уредништво, 1–6/2000, стр. 5.



Библиографија (стр. 17–335)

23

– Професору Врачару с поштовањем / Уредништво, 1–4/2001, стр. 5.
– Реч Уредништва: [поводом педесет и прве године излажења Ана-
ла], 1–2/2003, стр. 8–9.

‒ Editorial Note / Editors-in-Chief, 3/2009, стр. 5.
‒ Посебан број Анала… / Редакција Анала, 4/2009, стр. [2а].
‒ Editorial Note / Editors-in-Chief, 3/2010, стр. 5–6.
‒ Повратак Слободана Јовановића у Србију / Редакција, (ПВ), 

2/2011, стр. 407–410.
‒ Editorial Note / Editors-in-Chief, 3/2011, стр. 5–6.
‒ Barbara Delcourt (1967–2017) / Institute for European Studies, 

Universite Libre de Bruxelle, (M), 4/2018, стр. 183–184.

2. АВРАМОВ, Смиља
– The American Journal of International Law. A Quarterly. Nos. 1, 2, 3, 

4, Washington, 1952, (ПЧ), 1/53, стр. 107–109.
– Двадесет и четврти курс на Хашкој академији за међународно пра-

во, (Б), 3–4/53, стр. 509–512.
– Преглед развоја међународно-правних односа југословенских зе-
маља од 1800. до данас, Београд, Институт за међународну поли-
тику и привреду (Секција за међународно право), 1953, стр. 242, 
(ПР), 1/54, стр. 109.

– О специјализацији правника у Великој Британији, (Б), 3/55, стр. 
381–384.

– Четрдесет седма конференција Светског удружења за међународно 
право (Дубровник 26. VIII – 2. IX 1956), (Б), 3/56, стр. 378–380.

– Рад Катедре за међународно право и међународне односе у 
школској години 1957/58, (Б), 3/58, стр. 382–383.

– Правило rebus sic stantibus у савременом међународном праву, (Ч), 
4/64, стр. 384–397.

– Др Божидар Јовановић (1921–1965), (М), 1–2/65, стр. 235–236.
– Двадесет пет година Уједињених нација, (Ч), 6/70, стр. 589–598.
– Социјалистичке земље и међународно право, (Ч), 1–3/72, стр. 

9–24.
– Професор др Милан Марковић, (М), 5–6/72, стр. 997–999.
– Положај Југославије у међународној заједници, (Д), 3–4/73, стр. 

103–107.
– Ханс Келзен – живот и дело (11. октобар 1886! [1881] – 15. април 

1973), (Ч), 1–2/74, стр. 21–30.



Библиографија Анала Правног факултета у Београду 1953–2018

24

– Тридесет година после Јалте, (Ч), 5–6/74, стр. 537–551.
– Нови правни режим Панамског канала, (П), 4/77, стр. 559–564.
– Проф. др Јурај Андраши, (М), 6/77, стр. 831–832.
– Положај федеративних држава у међународној заједници, (Ч), 

1–4/83, стр. 3–22.
– [Реч професора др Смиље Аврамов поводом проглашења Спироса 

Кипријануа за почасног доктора наука Београдског универзитета], 
(ФХ), 2/85, стр. 310–312.

– Међународно кривично право и Повеља УН, (Ч), 5/94, стр. 479–
499.

3. АВРАМОВИЋ, Драгослав
– Economic Journal, London, LXII, No. 248, December 1952, (ПЧ), 

1/53, стр. 109–110.
– Љубомир С. Дуканац (1910–1949), (М), 1/53, стр. 120–121.
– W. Arthur Levis, The Principles of Economic Planning, London, 1951, 

Dennis Dobson, 128 pр, (ПР), 3–4/53, стр. 484–487.
– Government and Industry. A Survey of the Relations between the 

Government and Privately-owned Industry. London, Staples, 1952, 224 
pp, (ПР), 1/54, стр. 98–100.

– Tax Institute: The Limits of Taxable Capacit, Princeton, 1953, 182 pp, 
(ПР), 3/54, стр. 358–361.

4. АВРАМОВИЋ, Сима
– Епиклера, kadestai и епибалонти – спорне установе раногрчког 

гор тинског права, (Ч), 5–6/79, стр. 475–489.
– Новија совјетска литература о историји државе и права робовла-

сничке епохе, (П), 4/81, стр. 310–319.
– Charalambos K. Papastathis, To nomothetikon ergon tis Kyrillome-

thodianis hierapostolis en Megali Moravia, (ПР), 5–6/81, стр. 406–
410.

– О подели на јавно и приватно право у праву грчких полиса, (Д), 
5/82, стр. 821–826.

– Grundrisse и Марксов концепт античког типа производње и зем-
љишне својине, (Ч), 1–4/83, стр. 23–39.

– Српски превод Хексабиблоса Петра Витковића, (Ч), 5/84, стр. 677– 
691.

– Разлике у садржини и правној природи римског тестамента и тзв. 
тестаментарне адопције старог грчког права, (Ч), 1–3/86, стр. 3–13.



Библиографија (стр. 17–335)

25

– Разлике у садржини и правној природи римског тестамента и тзв. 
легатског тестамента старог грчког права, (Ч), 1/87, стр. 9–18.

– Arnoldo Biscardi, Diritto Greco antico, Varese, 1982, стр. 409, (ПР), 
6/87, стр. 770–773.

– Пример примене квантитативних метода у правној историји, (Ч), 
2–3/89, стр. 135–148.

– Затвор у атинском праву и Исејево katoikodomein, (Ч), 1–3/91, стр. 
10–18.

– Расправа о радној верзији Устава СР Југославије, (Д), 4/92, стр. 
282–335.

– Поводом смрти професора Обрена Станковића (1932–1996), (М), 
1/96, стр. 10–11.

– Верска слобода и њена злоупотреба – историјски и актуелни прав-
ни аспекти, (Ч), 4–6/98, стр. 346–364.

– Право на верску наставу у нашем и упоредном европском праву, 
(Ч), 1/2005, стр. 46–64.

– Right to Religious Instruction in Public Schools, Annals of the Faculty 
of Law in Belgrade, International Edition, (Ч), I/2006, стр. 4–17.

– Уставност верске наставе у државним школама – res iudicata, (ПО), 
2/2006, стр. 251–257.

– Реч уредника, 1/2007, стр. 5–7.
– Constitutionality of Religious Instructions in Public Schools – Res 

iudicata, Annals of the Faculty of Law in Belgrade, International 
Edition, (Д), II/2007, стр. 181–187.

– Religion and Education in Europe – Developments, Contexts and 
Debates (ed. Robert Jackson et al.), Waxmann, Münster – New York 
– München – Berlin 2007, стр. 286, (ПР),1/2008, стр. 232–237.

‒ Сретењски устав – 175 година после, (Ч), 1/2010, стр. 36–65.
‒ Академик Лујо Маргетић (1920–2010), (Н), 1/2010, стр. 417–422.
‒ From General Legal History towards Comparative Legal Traditions, 

(Ч), 3/2010, стр. 20–39.
‒ Поимање секуларности у Србији: рефлексије са јавне расправе у 

Уставном суду, (П), 2/2011, стр. 279–301.
‒ Legal Standing and Civic Identity of Athenian Mercenaries – a Case 

Study, (Ч), 3/2015, стр. 40–55.
‒ Religious Education in Public Schools and Religious Identity in Post-

Communist Serbia, (Ч), 3/2016, стр. 25–56.
‒ Mixture of Legal Identities: Case of the Dutch (1838) and the Serbian 

Civil Code (1844), (Ч), 4/2018, стр. 13–37.
‒ Аlan Watson (1933–2018), (М), 4/2018, стр. 177–180.



Библиографија Анала Правног факултета у Београду 1953–2018

26

5. АГЕЛ, Андерс
– Ванбрачна заједница у Шведској / превео Драгољуб Поповић, (Ч), 

3–4/84, стр. 447–459.

6. АГОСТИНИ, Ерик
– Сасушивање права својине у Француској (1804–1985) / превео с 

француског М. [Миодраг] Орлић, (Ч), 5/86, стр. 470–479.
– Поријекло дјетета – регулатива и дилеме, (Ч), 6/88, стр. 643–660.
– Одговорност за штету од опасне ствари – примена француског 

права на Маурицијусу, (Ч), 1–2/2004, стр. 116–130.

7. АКЕН, Ане ван
‒ Вагање људских права – уставно тумачење у међународном праву, 

(Ч), 4/2009, стр. 50–80.

8. АКСИЋ, Станоје
– Положај Аутономне п окрајине Косова и Метохије у уставном си-

стему Југославије, (Ч), 3–4/63, стр. 362–376.
– Прва конференција (заседање) Народноослободилачког одбора за 

Косово и Метохију, (Ч), 3–4/69, стр. 415–430.
– Положај општине и актуелни проблеми самоуправљања, (Д), 3–4/ 

70, стр. 354–356.

9. АЛЕКСИЋ, Драгољуб – ЦИЈАН, Рафаел
– Актуелни проблеми унапређења рада општинских органа управе у 
СР Србији (саветовање у Југословенском удружењу за управне на-
уке и праксу, Секција за СР Србију, Панчево, 8. и 9. јула 1966. го-
дине), (Б), 3–4/66, стр. 522–525.

10. АЛЕКСИЋ, Живојин
– Примена наркотичких средстава у кривичном поступку, (Ч), 

2–3/64, стр. 236–244.
– Правна заштита малолетника у Швајцарској, (П), 4/64, стр. 444–

454.
– Политика кажњавања учинилаца неких привредних кривичних 

дела у 1960–1963. години (чл. 314а и 322 КЗ),(П), 1–2/65, стр. 193–
204.

– Малолетничка криминалистика, (Ч), 1–2/94, стр. 7–17.



Библиографија (стр. 17–335)

27

11. АЛЕКСИЋ, Предраг
– Миодраг Зечевић, Јован П. Поповић (приређивачи), Документи из 
историје Југославије. Државна комисија за утврђивање злочина 
окупатора и његових помагача за време Другог светског рата 
(Архив Југославије, Предузеће за издавачко графичку делатност 
ЗАД, Београд 1996), (ПР), 4–6/97, стр. 612–614.

12. АЛИНЧИЋ, Мира
– Сурадња органа старатељства и суда у примјени чл. 65. ст. 2. и 5. 

Основног закона о браку, (Ч), 5–6/74, стр. 553–565.

13. АЛИЧИЋ, Самир
‒ Процена штете по аквилијанској тужби у случају уништења пред-

мета облигационог односа, (Ч), 1/2013, стр. 281–298. 

14. АЛИШАНИ, Алајдин
– Кривица – услов за раскид уговора због неизвршења, (Ч), 3/90, 

стр. 266–290.
– Одговорност за штету услед терористичких аката, јавних демон-

страција или манифестација, (Ч), 6/95, стр. 643–660.

15. АМОН, Франсис
– Влада и администрација у Француској и Југославији / превела Зо-

рица Стевановић, (Ч), 3–4/84, стр. 380–391.

16. АМОР, Абделфатах
– Уставно право за будућност: пример Туниса / превела Ана Жел-

чевић, (Ч), 1/89, стр. 42–51.

17. АНДРАШИ, Јурај
– Морско дно – баштина човечанства?, (Ч), 1–3/72, стр. 25–37.
– Оглушна пресуда о надлежности Међународног суда, (Ч), 2/73, 

стр. 7–17.

18. АНДРЕЈЕВИЋ, Миливоје
– Одређивање тужбеног захтева од стране суда. – Утицај одвојеног 

живота брачних другова на постојање брака, (СП), 1–2/63, стр. 
226–229.

– Правна квалификација животиње, (П), 1/66, стр. 93–103.



Библиографија Анала Правног факултета у Београду 1953–2018

28

19. АНДРИЋ, Љиљана
– Др Момчило Курдулија, Неважност брака. – Издање Савеза удру-

жења правника Југославије, Београд, 1965, с. 156, (ПР), 3–4/66, 
стр. 517–518.

– Симпозијум о социјалистичком хуманизму, (Б), 3–4/66, стр. 525–
528.

– Саветовање о спољнотрговинској арбитражи, (Б), 1/67, стр. 123–
124.

– Саветовање о кодификацији и усавршавању правног система, (Б), 
2–3/67, стр. 385–386.

– Camera dei deputati. Segretariato generale: Ricerca sul diritto di fa-
miglia. I: Il diritto di famigliain Italia, p. 551; II: Ordinamenti stranieri, 
p. 737, Servizio Studi, legislazione e inchieste parlamentari, Roma, 67, 
(ПР), 1/69, стр. 124–128.

– Породица у савременом друштву: Међународни семинар Конферен-
ције за друштвену активност жена Југославије, (ПР), 1/69, стр. 
129–130.

– Центар за реформу породичног права у Италији, (Б), 1/69, стр. 
272–275.

– Место цивилног кодекса у систему нашег права. Саветовање од-
ржано 7, 8. и 9. маја 1969. године у Београду, (Б), 3–4/69, стр. 495–
503.

– Holleaux, Georges, De la filiation en droit allemand, suisse et français, 
Edition Cujas, Paris, 1966, p. IX, 1200, (ПР), 1–2/70, стр. 209–212.

– Садржина Законика о облигацијама као дела Цивилног кодекса, 
(Б), 3–4/70, стр. 418–422.

– Hahlo, H. R, The South Africa Law of Husband and Wife, With and 
Appendix on Jurisdiction and Conflict of Laws by Professor Ellison 
Kahn, Third Edition. – Juta and C, Limited, Cape Town – Wynberg – 
Johannesburg, 1969, p. XC+745, 8°, (ПР), 6/70, стр. 635–638.

– Неке суштинске дилеме о породици у нашем друштву са станови-
шта кодификације породичног права, Одбрањене докторске дисер-
тације (Б), 6/70, стр. 650–658.

20. АН-НАИМ, Абдулахи Ахмед
‒ Универзалност људских права: решавање парадокса у циљу уна-

пређивања праксе, (Ч), 4/2009, стр. 23–49.

21. АНТИЋ, Оливер
– Наследноправне последице усвојења, (П), 1–2/77, стр. 151–167.



Библиографија (стр. 17–335)

29

– Усмени тестамент у савременом праву, (П), 5–6/79, стр. 506–519.
– Наслеђивање пољопривредног земљишта, (Ч), 1–4/83, стр. 40–51.
– Основи наследноправних односа, (Ч), 1/85, стр. 89–97.
– Слобода тестирања у англо-америчком праву, (Ч), 3–4/85, стр. 

321–327.
– Уговор о наслеђивању и други забрањени наследноправни уговори 

у нашем праву, (ПР), 5/86, стр. 512–519.
– Неке могућности примене компјутера у праву, (Ч), 2–3/89, стр. 

149–162.
– Право прелевмана, (Ч), 4/89, стр. 351–361.
– Тестаментални сведоци у југословенском праву, (Ч), 4/90, стр. 

461–475.
– Држава као наследник, (Ч), 1–3/91, стр. 19–28.
– Свечано отварање школске 1991/92. године: поздравна реч проде-

кана Правног факултета у Београду проф. др Оливера Антића, 
(ФХ), 4/91, стр. 523–526.

– Системи групне расподеле сродника као законских наследника, 
(Ч), 3–4/94, стр. 298–309.

– Др Милош Милошевић, Тестамент Ђурђа Црнојевића, Подгори-
ца – Цетиње, 1994, стр. 87, (ПР), 3/95, стр. 309–312.

– Alan Watson, Legal Transplants: An Approach to Comparative Law 
(The University of Georgia Press, Athens and London, 1993), (ПР), 
4–6/97, стр. 549–564.

– Начела и основне карактеристике наследног права у СРЈ, (Ч), 
1–4/2001, стр. 470–491.

– Именовани и неименовани уговори у савременом облигационом 
праву, (Ч), 1–2/2004, стр. 79–115.

– Облигација: правна природа, садржина и закон корелације, (Ч), 
1/2007, стр. 8–33.

22. АНТИЋ, Чедомир
‒ Christopher Clark, The Sleepwalkers: How Europe Went to War 1914, 

Allen Lane, Penguin Books, London 2012, 736, (ПР), 1/2013, стр. 
314–319.

23. АНТОЛОВИЋ, Михаел
‒ Annika Mombauer, Die Julikrise. Europas Weg in den Ersten Weltkrieg, 

München: C. H. Beck, 2014, 128, (ПР), 1/2015, стр. 326–329.



Библиографија Анала Правног факултета у Београду 1953–2018

30

24. АНТОНИЈЕВИЋ, Зоран
– Одговорност железнице за крађу робе примљене на превоз, (СП), 

3–4/53, стр. 454–458.
– Одговорност железнице за штету проузроковану неблаговременим 

авизирањем, (СП), 2/54, стр. 220–224.
– Конференција катедара за грађанско право, (Б), 1/56, стр. 111–113.
– Др Владимир Капор, Уговор о куповини и продаји робе према оп-
штим узансама за промет робом (са текстом Општих узанси). 
Београд, издање Савремене администрације, 1956, 155 стр., (ПР), 
4/56, стр. 491–493.

– Дејство више силе у транспортном праву, (Ч), 4/61, стр. 337–342.
– Нека питања у вези са статусом основних организација удруженог 

рада, (Д), 3–4/73, стр. 108–114.
– Закон о облигационим односима и економски односи са иностран-

ством, (Ч), 6/78, стр. 723–738.

25. АРАНЂЕЛОВИЋ, Светислав
– Повећање ренте због повећања неспособности. – Клаузула rebus 

sic stantibus и рента досуђена због телесне повреде, (СП), 3–4/53, 
стр. 450–453.

– Терет ризика код уговора о пољопривредној производњи, (Д), 2/57, 
стр. 200–207.

– Дејство арбитражне клаузуле на надлежност редовног суда, (Д), 
1/61, стр. 74–80.

– Правни односи кооперације, (Ч), 3–4/63, стр. 377–389.
– Садржина обавезе гарантије произвођача, (П), 2–3/67, стр. 275–

282.
– Нормативна садржина и примена права својине, (Ч), 1/73, стр. 

1–13.
– Прекомерно оштећење према Закону о облигационим односима, 

(Ч), 3–5/78, стр. 521–534.
– Етажна својина, (Ч), 3–4/79, стр. 371–378.
– Утицај престанка радног односа на коришћење стана, (Ч), 1–4/83, 

стр. 52–58.
– Привредни значај и правна природа складишнице, (Ч), 1–2/93, стр. 

11–18.

26. АРАНИТОВИЋ, Добрило
‒ Његош и право: прилог библиографији: (1842–2007), (БИ), 2/2013, 

стр. 320–332.



Библиографија (стр. 17–335)

31

27. АРГИРИЈАДИС, Алкис
– Грчко трговинско право: од трговачког права до права индустријског 

друштва / превео Драгољуб Поповић, (Ч), 1–2/88, стр. 1–11.

28. АРЛОВИЋ, Мато
– Маргиналије о методолошко-теоријском изучавању друштвеног 

власништва на правним факултетима и његовом нормативноправ-
ном изразу, (Ч), 3–4/84, стр. 524–533.

29. АТАНАЦКОВИЋ, Драгољуб
– Actiones liberae in causa у савременом кривичном праву, (Ч), 1/66, 

стр. 66–78.
– Да ли је кривично дело учињено из користољубља ако је њиме 

прибављена корист за другога, (СП), 3–4/66, стр. 505–507.
– Појам јавног скупа као квалификационог елемента код кривичних 

дела против части и угледа, (СП), 1/69, стр. 99–106.
– Однос друштвене опасности и противправности као елемент оп-

штег појма кривичног дела, (Ч), 2/69, стр. 193–211.
– Посета делегације Правног факултета у Сарајеву, (ФХ), 4/71, стр. 

470.
– Кривична одговорност у вези са превозом путника у Југославији, 

(Ч), 5/76, стр. 547–563.
– Проф. др Милан Милутиновић, Пенологија, наука о извршењу кри-
вичних санкција и ресоцијализације осуђеника, изд. Савремена 
администрација, Београд, 1977, стр. 351, (ПР), 4/77, стр. 602–611.

– Реализација сврхе кривичних санкција кроз избор њихове врсте и 
мере, (Ч), 1/85, стр. 71–88.

– Прилог дефинисању општег појма кривичних дела, (Ч), 5/90, стр. 
549–567.

– Неки проблеми у вези са објективно-субјективним схватањем кри-
вичног дела, (Ч), 1–3/91, стр. 29–35.

– Пенолошка схватања професора Милутиновића, (Ч), 1–2/94, стр. 
18–27.

30. AТЕЉЕВИЋ, Владимир
‒ Однос Уједињених нација и Европске уније: мултилатерални праг-

матизам у очувању мира и безбедности, (Ч), 3/2018, стр. 291–315.



Библиографија Анала Правног факултета у Београду 1953–2018

32

31. АЋИМОВИЋ, Михаило
– Actiones liberae in causa, (Д), 3–4/53, стр. 361–370.
– Правна настава у Сједињеним Америчким Државама, (Б), 4/64, 

стр. 497–500.
– Развој психолошке науке и формирање правца криминалне пси-

хологије, (П), 4/74, стр. 471–480.
– Две године од смрти Макса Рајнштајна, (М), 5–6/79, стр. 569–570.
– Судска психологија и њени социјално психолошки оквири, (Ч), 

5–6/81, стр. 267–283.
– Проф. др Милан Милутиновић, Криминална политика, изд. Савре-

мена администрација, Београд, 1984, стр. 484, (ПР), 2/85, стр. 286–
291.

– Војин Димитријевић, Страховлада – оглед о људским правима и 
државном терору, Београд, 1985, стр. 234, (ПР), 4/86, стр. 391–
393.

– Др Борисав Игњатовић, (М), 4/86, стр. 415–416.
– Криминолошки осврт на мере безбедности, (Ч), 1–2/88, стр. 99–

106.

32. АЧАНСКИ, Тодор
– André Tunc (sous lа direction de), Pour une loi sur les accidents de lа 

circulation (Допринос Закону о саобраћајним удесима), édition 
Economica, Paris 1981, стр. 278, (ПР), 1–2/82, стр. 226–232.

– Претпостављена кривица као општи основ одговорности за штету, 
(Ч), 1–4/83, стр. 59–73.

– Др Марија Радовановић, Облигационо право, II, издање аутора, 
Нови Сад, 1982. (стр. 178+XIV), (ПР), 5/84, стр. 727–731.

33. АШАМ, Паскал
‒ Agreed Sums in CISG Contracts, (Ч), 3/2011, стр. 140–149.

34. БАБИЋ, Добривоје
– О значају одредбе чл. 7 Уредбе о материјалној одговорности војних 

и грађанских лица на служби у Југословенској народној армији, 
(Д), 3–4/60, стр. 361–364.

– Захтев да о штети одлучи војни суд, (П), 1–2/63, стр. 150–154.

35. БАБИЋ, Драган
– Тома Живановић као етичар, (П), 1–2/80, стр. 106–116.



Библиографија (стр. 17–335)

33

36. БАБИЋ, Илија
– Правна природа изјаве насљедника о уступању насљедног дијела, 

(КСО), 5/92, стр. 457–461.
– Важнија начела оставинског поступка, (П), 6/92, стр. 610–621.
– Дејство правноснажног рјешења о насљеђивању, (КСО), 3–4/93, 

стр. 381–384.
– Војнички тестамент, (Ч), 3–4/94, стр. 388–404.

37. БАБИЋ, Милош
– Нескривљеност као елеменат установе из чл. 10 КЗ РС и КЗ СРЈ, 

(П), 4–6/96, стр. 200–212.

38. БАБИЋ, Мирослава
– Др Валтазар Богишић, Метод и систем кодификације имовинског 
права у Црној Гори, (ПР), 2/68, стр. 299–302.

39. БАБОВИЋ, Богдан
– Допунска правила о заштити и неприкосновености дипломатских 

представника, (Ч), 2/73, стр. 19–32 
‒ Претпоставка невиности и слобода штампе, (Ч), 1/2008, стр.194–

210.
‒ Објективни идентитет пресуде и оптужбе, (Ч), 1/2013, стр. 198–222.

40. БАБОВИЋ, Бранка
‒ Заштита колективних интереса потрошача, (Ч), 2/2014, стр. 215–

228.

41. БАЈОВИЋ, Вања
‒ Претпоставка невиности и слобода штампе, (Ч), 1/2008, стр. 194–

210.
‒ Објективни идентитет пресуде и оптужбе, (Ч), 1/2013, стр. 198–

222.
‒ Милан Шкулић, Организовани криминалитет – појам, појавни об-
лици, кривична дела и кривични поступак, Службени гласник, Бео-
град, 2015, стр. 672, (ПР), 2/2015, стр. 233–236.

42. БАЈТ, Александар
– Својина у економском смислу и имовина, (Д), 1/56, стр. 44–56.



Библиографија Анала Правног факултета у Београду 1953–2018

34

43. БАЈЦКЕ, Гинтер
– Признање и извршење страних судских одлука, (Ч), 3–4/65, стр. 

395–406.

44. БАКАЛОВИЋ, Хасан
– Планирање кривичне истраге и истражне верзије, (Ч), 3/77, стр. 

355–364.

45. БАКИЋ, Војислав
– Рад Општег семинара за грађанско право, (Б), 1/53, стр. 125–126.
– Оспоравање очинства од стране наследника, (СП), 3–4/53, стр. 

458–464.
– Један аустријски приказ нашег породичног законодавства, (Б), 

1/54, стр. 127–128.
– Наследноправни положај ванбрачног детета, (Ч), 3/54, стр. 266–

280.
– Истраживање очинства кад има више саложника, (СП), 1/55, стр. 

90–96.
– О кодификацији породичног законодавства, (Ч), 4/61, стр. 342–351.
– Проф. др Михаило Ступар, (М), 3–4/69, стр. 509–511.
– Михаило Константиновић, Облигације и уговори, стр. 328, издање 

Центра за документацију и публикације Правног факултета у Бео-
граду, Београд, 1969, (ПР), 5–6/69, стр. 689–692.

– Др Борис Визнер, Грађанско право у теорији и пракси, друго пре-
рађено и допуњено издање, Књига трећа, Ријека, 1969, (ПР), 
1–2/70, стр. 207–208.

– K. Stoyanovitch, Le paysan du Danube ou la guerre de conquête, 
Paris, Librairie générale de droit et de jurisprudence, 1969, p. 314, 
(ПР), 5/70, стр. 557–559.

– Законодавство као средство повезивања, (Д), 3/71, стр. 309–311.
– Ново брачно право СР Македоније, (П), 4/74, стр. 454–461.
– Др Алија Силајџић, Рaзвојне тенденције наше породице: (с посеб-
ним освртом на судску бракоразводну праксу), Сарајево, Издавач-
ко предузеће Свјетлост, 1973, стр. 361, (ПР), 4/74, стр. 507–511.

– Правни проблеми усвојења, (Ч), 5–6/74, стр. 567–584.
– Le régime matrimonial légal dans les législations contemporaines, 2e 

édition entièrement renouveléе et dirigéе par Jean Patarin et Imre 



Библиографија (стр. 17–335)

35

Zajtay, Editions A. Pedone, Paris, 1974, p. 774. (Travaux et recherches 
de l’Institut de Droit comparé, XXXIV), (ПР), 5–6/75, стр. 590–592.

– Ново породично право СР Словеније, (НП), 6/76, стр. 699–719.

46. БАКИЋ, Слободан
– Михаило Ђурић, Хуманизам као политички идеал. Оглед о грчкој 
култури, Српска књижевна задруга, Београд, 1968, (ПР), 1/69, стр. 
116–123.

47. БАКИЋ ДАМЊАНОВИЋ, Слободанка
– Светозар Марковић и критика бирократије, (Ч), 3/75, стр. 293–305.

48. БАКОТИЋ, Божидар
– Размишљања о правном режиму објеката међународног права, (Ч), 

1–3/72, стр. 39–55.

49. БАЛОГ, Никола
– Неки проблеми међусобних односа органа предузећа, (Ч), 4/61, 

стр. 351–360.
– Неке мисли о концепцији Закона, (Д), 5–6/79, стр. 437–438.

50. БАЛТА, Иван
‒ Julian Action as a Legal and Political Phenomenon in Bosnia and 

Herzegovina, (Ч), 3/2010, стр. 40–53.

51. БАЛТИЋ, Александар
– Правна природа акта постављења, (Ч), 1/55, стр. 25–36.
– Основи инвалидског осигурања, (Ч), 1/59, стр. 33–51.
– Правни положај радника који су примили мању радњу на 

управљање, (Ч), 3–4/60, стр. 280–297.
– Ново у радном праву Југославије, (Ч), 4/61, стр. 360–369.
– Положај радног човека; Питање одговорности за штету нанету 

грађанину; Управни спор око акта радне организације: [са одгово-
ром проф. Николе Стјепановића], (Д), 3–4/62, стр. 218–223.

– Неки конкретни предлози у вези одредаба о раду у Преднацрту 
Устава: [прилог дискусији], (Д), 3–4/62, стр. 264–276.

– Даља изградња самоуправног радног права и радног законодав-
ства, (Ч), 2/68, стр. 175–182.



Библиографија Анала Правног факултета у Београду 1953–2018

36

– Сродство (ближе) као сметња за ступање у радни однос, (Д), 
1–2/71, стр. 158–165.

– Нека запажања у вези са Нацртом уставних амандмана, (Д), 3/71, 
стр. 347–351.

– Самоуправни споразум у области уређивања међусобних односа 
радника у удруженом раду, (Ч), 1–3/72, стр. 63–69.

– Савезно законодавство у области рада и међусобних односа рад-
ника у удруженом раду, (Д), 3–4/73, стр. 115–116.

– Одредбе из области рада и међусобних односа радника у удруже-
ном раду у Нацрту устава СР Србије, (Д), 5/73, стр. 83–87.

– Радни однос и међусобни радни односи, (Ч), 5–6/74, стр. 585–592.

52. БАЛТИЋ, Александар – ДЕСПОТОВИЋ, Милан
– Прво социјалистичко радно право у свету, (Ч), 4/67, стр. 413–423.
– Правна средства којима се обезбеђује радна дисциплина, (Ч), 5/76, 

стр. 429–446.

53. БАНОВИЋ, Божидар
‒ Нормативни оквир за супротстављање трговини људским органи-

ма, (Ч), 3/2017, стр. 70–97.

54. БАРАК-ЕРЕЗ, Дафни
‒ Тероризам и људска права: изазови основама правног поретка, (Ч), 

4/2009, стр. 206–215.

55. БАРБЕ, Анри
– Јавна предузећа у Француској и проблеми јавног права, (Ч), 1/58, 

стр. 44–57.

56. БАРБИЋ, Јакша
– Права купца у случају испоруке робе са недостацима у квалитету, 

(Ч), 1–2/65, стр. 127–144.

57. БАРТОШ, Милан
– Право Уједињених нација, (Ч), 1/53, стр. 1–6.
– Драгољуб Аранђеловић (1873–1950), (М), 1/53, стр. 115–117.
– Живојин М. Перић (1868–1953), (М), 1/54, стр. 118–122.



Библиографија (стр. 17–335)

37

– Последице теорије генералне супституције у нашем унутрашњем 
праву, (Ч), 2/55, стр. 129–136.

– Др Бертолд Ајзнер (1875–1956), (М), 3/56, стр. 375–377.
– Кодификација дипломатског права, (Ч), 3/57, стр. 269–283.
– Однос кодификованих и обичајних правила у међународном праву, 

(Ч), 4/61, стр. 369–377.
– Припреме за кодификацију међународног уговорног права, (Ч), 

1–2/62, стр. 13–18.
– Хрестоматия памятников феодального государства и права 
стран Европы, под редакцијом академика В. М. Корецког, Москва, 
Государственое издательство юридической литературы, 1961, с. 
1–950, (ПР), 1–2/62, стр. 146–147.

– Право држава на приступање мултилатералним уговорима од оп-
штег интереса, (Ч), 1–2/63, стр. 1–13.

– Г. И. Тункин, Вопросы теории международного права, Москва, 
1962, с. 1–331, (ПР), 1–2/63, стр. 230–231.

– Dozent Dr. René Marcic, Verfassungsgerichtsbarkeit in Jugoslawien 
(Separatabdruck a. d. Juristische Blätter, Wien, № 13/14, jul 1963), 
(ПР), 3–4/63, стр. 551.

– Проблеми правне терминологије код нас, (Ч), 1/64, стр. 22–34.
– Др Алберт Вајс (1905–1964), (М), 2–3/64, стр. 357–359.
– Процес комерцијализације грађанског права, (Ч), 1/69, стр. 1–14.

58. БАРХРАХ, Александер
– Кривична одговорност везана за превоз лица, (Ч), 5/76, стр. 564–

577.

59. БАСТА, Данило
– Неколико метауставних размишљања, (Д), 3/71, стр. 356–359.
– Појам права код Фихтеа, (Ч), 2/85, стр. 193–202.
– Карактер јуриспруденције Ђорђа Тасића, (ПР), 4/86, стр. 337–341.
– С оне стране позитивизма и анархизма, (П), 3/88, стр. 260–264.
– Теодор Фивег (1907–1988), (М), 6/88, стр. 792–793.
– Реч проф. др Данила Басте на промоцији књиге Jугославија, нације 
и политика аутора проф. др Радослава Стојановића, (ФХ), 5/89, 
стр. 636–637.

– Француска револуција и правна филозофија, (Ч), 6/89, стр. 671–
683.



Библиографија Анала Правног факултета у Београду 1953–2018

38

– Јасминка Хасанбеговић, Перелманова правна логика као нова ре-
торика, Истраживачко-издавачки центар ССОС, Београд, 1988, 
(ПР), 5/89, стр. 776–778.

– Beiträge zur juristischen hermeneutik, Herausgegeben von Helmuth 
Vetter und Michael Potacs, Wien, Literas–Universitätsverlag, 1990, 
(ПР), 5/90, стр. 661–663.

– Др Мирољуб Симић, Библиографија Ђорђа Тасића, Правни фа-
култет у Нишу, Ниш, 1990, (ПР), 6/90, стр. 787–788.

– Неколико запажања о Слободану Јовановићу и духовном стожеру 
његовог дела, (Ч), 1–3/91, стр. 36–40.

– Три корифеја научне мисли на Правном факултету у Београду, 
(ИПФ), 1/92, стр. 22–28.

– Похвала једној доследности, (Ч), 1–2/93, стр.19–25.
– Монистички тријализам и објективно право: утисци, недоумице и 

запажања поводом Система филозофије права проф. Радомира Д. 
Лукића, Савремена администрација, Београд, 1992, (О), 3–4/93, 
стр. 428–439.

– Промоција свечаног броја Анала Правног факултета посвећеног 
проф. Божидару С. Марковићу: реч проф. др Данила Н. Басте, 
(ФХ), 5/93, стр. 607–608.

– Трагалачки дух правне методологије, (Д), 4/95, стр. 406–412.
– Један виталистички поглед на право и правду: Божидар С. 

Марковић: Оглед о односима између појма правде и развитка по-
зитивног приватног права, Правни факултет, Београд, 1995, (ФХ), 
1/96, стр. 143–146.

– О Сабраним делима академика и професора Радомира Д. Лукића, 
(ФХ), 1/96, стр. 174–177.

– Стеван К. Врачар, Социјална садржина функције државно-прав-
ног поретка (Завод за уџбенике и наставна средства, Београд, 
1996, друго издање): реч-две о другом издању докторске тезе проф. 
др Стевана К. Врачара, (ПВ), 1–3/98, стр. 278–280.

– Слободан Јовановић и Ханс Келзен, (Ч), 1–4/2001, стр. 25–43.
– Реч главног уредника,1/2005, стр. 5–6.
– Параћинско слово о Томи Живановићу, (Г), 1/2005, стр. 182–188.
– Пред бистом Слободана Јовановића, (ПВ), 2/2005, стр. 257–261.
– Младићки радови Слободана Јовановића, (О), 2/2005, стр. 266–

271.
– Напомена главног уредника, 1/2006, стр. 7–8.
– Факултетски медаљони Драгољуба Јовановића, (ИПФ), 1/2006, 

стр. 160–175.



Библиографија (стр. 17–335)

39

– Gustav Radbruch, Rechtsphilosophische Tagesfragen. Vorlesungs-
manuskript Kiel, Sommersemester 1919, Hrsg. Von Hidehiko Adachi 
und Nils Teifke (Nomos Verlagsgesellschaft, Baden-Baden 2004, стр. 
93), (ПР), 1/2006, стр. 240–241.

– Валтазар Богишић, Изабрана дјела I–IV (ЦИД, Подгорица и Служ-
бени лист СЦГ, Београд 2004), (ПР), 1/2006, стр. 241–242.

– Свечано обележена годишњица Келзеновог рођења, (ПВ), 2/2006, 
стр. 264–268.

– Реч на представљању Изабраних списа академика Миодрага 
Јовичића у САНУ 28. новембра 2006, (ПВ), 2/2006, стр. 269–273.

– A Note for the First International Issue of the Annals of the Faculty of 
Law in Belgrade, I/2006, Annals of the Faculty of Law in Belgrade, 
International Еdition, стр. 3.

‒ Академик Михаило Ђурић (1925–2011), (Н), 2/2011, стр. 421–425.

60. БАСТА, Лидија
– Да ли је Аустрија увела омбудсман?, (Ч), 1–2/78, стр. 95–104.
– Теорија система власти у енглеском конституционализму осамнае-

стог столећа, (Ч), 1–4/83, стр. 74–91.
– Федерализам и уставна држава, (Д), 4/88, стр. 431–433.
– Правна држава и конституционална демократија, (Ч), 1–2/93, стр. 

26–31.
‒ Nation Building: Favouring Multiculturalism Through Federalism?, 

(Ч), 3/2011, стр. 224–240.

61. БАТЛЕР, Петра
‒ The Use of the CISG in Domestic Law, (Ч), 3/2011, стр. 7–27.

62. БАЧЛИЋ, Младен
– Милан Миладиновић, Моралне вредности у удруженом раду, При-

вредни преглед, Београд, 1976, стр. 191, (ПР), 6/76, стр. 761–763.
– Др Душан Јовановић, Eкономика инвестиција у пољопривреди, 

Привредни преглед, Београд, 1976, стр. 270, (ПР), 1–2/77, стр. 
239–242.

63. БЕГИЋ, Љиљана
– Одговорност за штету насталу у околностима алтернативног про-

узроковања, (Ч), 1–4/83, стр. 92–108.



Библиографија Анала Правног факултета у Београду 1953–2018

40

64. БЕГОВИЋ, Борис
‒ Paul Collier, The Bottom Billion: Why the Poorest Countries Are Fai-

ling and What Can be Done About It, Oxford University Press, New 
York, 2007, стр. 205, (ПР), 1/2008, стр. 238–241.

‒ Институционални аспекти стране помоћи, (Ч), 2/2008, стр. 121–
138.

‒ Johan Graf Lambsdorff, The Institutional Economics of Corruption 
and Reform: Theory, Evidence, and Policy, Cambridge University 
Press, Cambridge, 2007, стр. 286, (ПР), 2/2008, стр. 363–366.

‒ William J. Baumol, Robert E. Litan, Carl J. Schramm, Good Capitalism, 
Bad Capitalism, and the Economics of Growth and Prosperity, Yale 
University Press, New Haven – London, 2007, стр. 321, (ПР), 1/2009, 
стр. 292–295.

‒ Diego Gambetta, Codes of the Underworld: How Criminals Commu-
nicate, Princeton University Press, Princeton – Oxford, 2009, стр. 336, 
(ПР), 2/2009, стр. 325–328.

‒ Richard B. McKenzie, Dwight R. Lee, In Defense of Monopoly: How 
Market Power Fosters Creative Production, The University of 
Michigan Press, Ann Arbor, 2008, стр. 297, (ПР), 1/2010, стр. 367–
370.

‒ Douglass C. North, John J. Wallis, Barry R. Weingast, Violence and 
Social Orders: A Conceptual Framework for Interpreting Recorded 
Human History, Cambridge University Press, Cambridge, 2009, 308, 
(ПР), 2/2010, стр. 400–403.

‒ Philippe Aghion, Peter Howitt, The Economics of Growth, The MIT 
Press, Cambridge, MA, 2009, 495, (ПР), 1/2011, стр. 420–423.

‒ Timur Kuran, The Long Divergence: How Islamic Law Held Back the 
Middle East, Princeton University Press, Princeton – Oxford, 2011, 
405, (ПР), 2/2011, стр. 394–398.

‒ Peter T. Leeson, The Invisible Hook: The Hidden Economics of Pirates, 
Princeton – Oxford, Princeton University Press, Princeton NJ, 2009, 
271, (ПР), 1/2012, стр. 389–393.

‒ Daron Acemoglu, Јames A. Robinson, Why Nations Fail: The Origin 
of Power, Prosperty and Poverty, Profile Books, London, 2012, 529, 
(ПР), 2/2012, стр. 363–367.

‒ Европске интеграције и привредни раст Србије: економска инте-
грација као алтернатива чланству у ЕУ, (Ч), 1/2013, стр. 53–72.

‒ Dani Rodrik, The Globalization Paradox: Why Global Markets, States 
and Democracy Can’t Coexist, Oxford University Press, Oxford, 2011, 
346, (ПР), 1/2013, стр. 320–325.



Библиографија (стр. 17–335)

41

‒ Robert J. Shiller, Finance and the Good Society, Princeton University 
Press, Princeton ‒ Oxford, 2012, 288, (ПР), 2/2013, стр. 333–337.

‒ Стогодишњица почетка Првог светског рата: у потрази за изгуб-
љеним временом: поглед са стране на савремену светску историо-
графску литературу, (Ј), 1/2014, стр. 223–239.

‒ Paul Collier, Exodus: Immigration and Multiculturalism in the 21st 
Century, Allen Lane & Penguin Books, London, 2013, 309, (ПР), 
1/2014, стр. 240–245.

‒ Гари Бекер (1930–2014), (Н), 1/2014, стр. 262–264.
‒ Thomas Piketty, Capital in the Twenty-First Century, The Belknap 

Press of Harvard University Press, Cambridge, Massachusetts, 2014, 
685, (ПР), 2/2014, стр. 287–292.

‒ О економској неједнакости и друштвеном благостању, (Ч), 1/2015, 
стр. 23–40.

‒ Adam Tooze, The Deluge: The Great War and the Remaking of Global 
Order, 1916–1931, Allan Lane, London, 2014, 644, (ПР), 1/2015, стр. 
304–309.

‒ Dominic Lieven, Towards the Flame: Empire, War and the End of 
Tsarist Russia, Allan Lane, London, 2015, 429, (ПР), 2/2015, стр. 
227–232.

‒ George A. Akerlof, Robert J. Shiller, Phishing for Phools: The Eco-
nomics of Manipulation and Deception, Princeton University Press, 
Princeton – Oxford, 2015, 272, (ПР), 3/2015, стр. 264–268.

‒ Dani Rodrik, Economics Rules: Why Economics Works, When It Fails 
and How to Tell the Difference, Oxford University Press, Oxford, 2015, 
253, (ПР), 1/2016, стр. 301–306.

‒ Phillip T. Hoffman, Why Did Europe Conquer the World?, Princeton 
University Press, Princeton & Oxford, 2015, 272, (ПР), 3/2016, стр. 
313–318.

‒ Branko Milanovic, Global Inequality: A New Approach for the Age of 
Globalization, The Belknap Press of Harvard University Press, 
Cambridge, Massachusetts – London, 2016, 299, (ПР), 1/2017, стр. 
234–241.

‒ David S. Evans, Richard Schmalensee, Matchmakers: The New Eco-
nomics of Multisided Platforms, Harvard Business Review Press, 
Boston, Massachusetts, 2016, 260, (ПР), 3/2018, стр. 368–374.

65. БЕГОВИЋ, Борис – ИЛИЋ, Никола
‒ Порекло заблуде о сврси валутне клаузуле, (Ч), 2/2017, стр. 26–42.



Библиографија Анала Правног факултета у Београду 1953–2018

42

66. БЕГОВИЋ, Борис – ПАВИЋ, Владимир
‒ Јасна и непосредна опасност: приказ новог Закона о заштити кон-

куренције, (Ч), 2/2009, стр. 70–88.
‒ Јасна и непосредна опасност II: час анатомије, (ПЛ), 2/2010, стр. 

337–354.

67. БЕГОВИЋ, Мехмед
– Утврђивање очинства према члану 26. Закона о односима родитеља 

и деце, (Ч), 1/53, стр. 29–41.
– Dr Ana Prokop, Komentar Osnovnom zakonu o braku. Izdanje Školske 

knjige, Zagreb, 1953, str. 246, (ПР), 3–4/53, стр. 474.
– L. Bercher et H. Bousquet, Ghazali, Le livre des bons usages en matière 

de mariage. Paris, 1953, p. 130, (ПР), 3–4/53, стр. 474–475.
– О органу старатељства, (Д), 2/54, стр. 182–185.
– Међународни састанак за радничко образовање у Стразбуру, (Б), 

3/55, стр. 381.
– Louis Milliot, Introduction à l’étude du droit musulman, Paris,1953, 

XII + 822 pp, (ПР), 3/56, стр. 341–342.
– Хамид Хаџибеговић, Џизја или харач, Прилози за оријенталну 
филологију и историју југословенских народа под турском упра-
вом, Сарајево, 1953, свеска III–IV, стр. 55–135, и 1955, св. V, стр. 
43–102, (ПР), 2/57, стр. 230.

– Franz Babinger, Sultanische Urkunden zur Geschichte der osmanischen 
Wirtschaft und Staatsverwaltung am Ausgang der Herrschaft Mehmeds 
II des Eroberers, II, München, Verlag R. Oldenbourg, 1956, XIV + 306 
S, (ПР), 1/58, стр. 99–100.

– Може ли се тужба за утврђивање ванбрачног очинства подићи про-
тив наследника наводног оца, (СП), 4/58, стр. 480–482.

– Dr. Branislav Đurđev, Nedim Filipović i Hamid Hadžibegić (uredniš-
tvo): Kanuni i kanun-name za bosanski, hercegovački, zvornički, kliški, 
crnogorski i skadarski sandžak. (Orijentalni institut u Sarajevu, Monu-
menta Turcica Historiam Slavorum Meridionalium Illustrantia, Tomus 
primus. – Serija I, Zakonski spomenici, sv. 1, Sarajevo, 1957, 212 str, 
(ПР), 4/58, стр. 483–484.

– Hamdija Kreševljaković, Muteselimi i njihov djelokrug (Naučno druš-
tvo Bosne i Hercegovine, radovi VII, Odjeljenje istorisko-filoloških 
nauka, knjiga 2, Sarajevo 1957, str. 81–141, (ПР), 1/59, стр. 95–96.

– Emile Tyan, Institutions du droit public musulman, t. I: le califat, Paris, 
1954, XIII + 545 pp, t. II: le sultanat, 1956, 626 pp, (ПР), 1/61, стр. 
101–102.



Библиографија (стр. 17–335)

43

– Никола Радојчић, Законик цара Стефана Душана, 1349 и 1354, 
Српска академија наука и уметности, Београд, 1960, 176 стр, (ПР), 
2–3/61, стр. 267–268.

– О изменама и допунама породичногзаконодавства, (Ч), 4/61, стр. 
377–380.

– О ограничењу и лишењу родитељског права, (Ч), 1–2/65, стр. 1–7.
– Народноправни обичаји у натапању земаља уз реку Требишњицу и 

њене притоке, (Ч), 3–4/65, стр. 237–245.
– Да ли разведени супруг може потраживати да му се исплаћује 

издржавање из заоставштине његовог бившег брачног друга, (Д), 
2–3/67, стр. 350–352.

– О рударским дажбинама у Србији у XV и XVI веку, (Ч), 1/68, стр. 
3–10.

– Осврт на рад Комисије којој је 1945–1946. поверено да припреми 
нацрте породичног законодавства, (П), 1/69, стр. 73–83.

– Наши називи у турским рударским законима из XV и XVI века, 
(Ч), 1–2/71, стр. 19–27.
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– Избори и разрешења наставника и сарадника / Владимир Зечевић, 

(ФХ), 3/75, стр. 350–352.
– Награђени студенти / Владимир Зечевић, (ФХ), 3/75, стр. 352–354.
– Одбрањене докторске дисертације / Гордана Мрђеновић, (ФХ), 

3/75, стр. 354.
– Одбрањени магистарски радови / Гордана Мрђеновић, (ФХ), 3/75, 

стр. 354–356.
– Избор декана и продекана Правног факултета у Београду / Влади-

мир Зечевић, (ФХ), 5–6/75, стр. 618.
– Избори и разрешења наставника и сарадника / Владимир Зечевић, 

(ФХ), 5–6/75, стр. 619–621.
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– Важније одлуке које се тичу студената / Владимир Зечевић, (ФХ), 
5–6/75, стр. 621–627.

– [Награђени студенти за најбоље урађене темате], (ФХ), 6/76, стр. 
780–782.

– Одбрањени магистарски радови / Гордана Мрђеновић, (ФХ), 6/76, 
стр. 783–784.

– Одбрањене докторске дисертације / Гордана Мрђеновић, (ФХ), 
6/76, стр. 784–785.

– Збор радника Наставно-научне радне јединице Правног факултета 
Универзитета у Београду: важније одлуке, (ФХ), 3/77, стр. 455–
464.

– Савет Правног факултета Универзитета у Београду: избори и раз-
решења, (Б), 3/77, стр. 464–466.

– Одбрањени магистарски радови, (ФХ), 3/77, стр. 466–467.
– Одбрањене докторске тезе, (ФХ), 3/77, стр. 467–468.
– Избори наставника и сарадника / Владимир Зечевић, (ФХ), 6/77, 

стр. 833–834.
– Важније одлуке факултетских органа / Владимир Зечевић, (ФХ), 

6/77, стр. 834–835.
– Награђени студенти поводом Дана Републике / Владимир Зечевић, 

(ФХ), 6/77, стр. 836–838.
– Избори и разрешења наставника и сарадника Правног факултета у 

Београду у 1982. / Гордана Мрђеновић, Владимир Зечевић, (ФХ), 
6/82, стр. 1282.

– Престанак радног односа наставника Правног факултета Универ-
зитета у Београду због одласка у пензију / Гордана Мрђеновић, 
Владимир Зечевић, (ФХ), 6/82, стр. 1282.

– Одбрањене докторске дисертације у 1982. години / Гордана Мрђе-
новић, Владимир Зечевић, (ФХ), 6/82, стр. 1282–1284.

– Одбрањени магистарски радови / Гордана Мрђеновић, Владимир 
Зечевић, (ФХ), 6/82, стр. 1284–1286.

– Награђени студенти Правног факултета Универзитета у Београду / 
Гордана Мрђеновић, Владимир Зечевић, (ФХ), 6/82, стр.1286–
1288.

– Избори руководилаца Факултета и факултетских тела и органа у 
1983. години / Јасминка Хасанбеговић, (ФХ), 6/83, стр. 1136–1137.

– Избори наставника и сарадника Правног факултета у Београду у 
1983. години / Јасминка Хасанбеговић, (ФХ), 6/83, стр. 1137–1139.

– Одбрањене докторске тезе у 1983. години / Јасминка Хасанбеговић, 
(ФХ), 6/83, стр. 1139–1140.
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– Одбрањене магистарске тезе у 1983. години / Јасминка Хасанбего-
вић, (ФХ), 6/83, стр. 1140–1142.

– Награђени студенти Правног факултета у Београду / Јасминка Ха-
санбеговић, (ФХ), 6/83, стр. 1142–1143.

– Рад Општег семинара за јавно право и политичке науке Катедре за 
политичке науке у 1983. години / Јасминка Хасанбеговић, (ФХ), 
6/83, стр. 1143–1145.

– Отворени стручни састанци Катедре за међународно право и 
међународне односе / Радослав Стојановић, (ФХ), 6/83, стр. 1145–
1146.

– Избори руководилаца факултетских органа у 1984. години, (ФХ), 
1/85, стр. 138.

– Избори наставника и сарадника Правног факултета у Београду у 
1984. години, (ФХ), 1/85, стр. 138–139.

– Престанак радног односа наставника и сарадника, (ФХ), 1/85, стр. 
139.

– Обележавање стогодишњице рођења професора Томе Живановића, 
(ФХ), 1/85, стр. 139.

– Одбрањене докторске дисертације у 1984. години, (ФХ), 1/85, стр. 
139–140.

– Одбрањене магистарске тезе у 1984. години, (ФХ), 1/85, стр. 140–
142.

– Награђени студенти Правног факултета у Београду, (ФХ), 1/85, 
стр. 142–143.

– Награђени студенти Правног факултета у Титовом Ужицу, (ФХ), 
1/85, стр. 142–143.

– Обележавање стогодишњице рођења професора Томе Живановића 
(1884–1984), (ФХ), 2/85, стр. 300–308.

– Проглашење Спироса Кипријануа за почасног доктора наука Бео-
градског универзитета, (ФХ), 2/85, стр. 309–316.

– Избор декана и продекана и избори руководилаца факултетских 
органа у 1985. години / припремио Владимир Зечевић, 1–3/86, стр. 
194.

– Избори наставника и сарадника Правног факултета Универзитета 
у Београду у 1985. години / припремио Владимир Зечевић, 1–3/86, 
стр. 194–196.

– Престанак радног односа наставника факултета / припремио Вла-
димир Зечевић, 1–3/86, стр. 196.

– Одбрањене докторске дисертације у 1985. години / припремио 
Владимир Зечевић, 1–3/86, стр. 196–197.
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– Одбрањене магистарске тезе у 1985. години / припремио Влади-
мир Зечевић, 1–3/86, стр. 197–199.

– Награђени студенти Правног факултета у Београду / припремио 
Владимир Зечевић, 1–3/86, стр. 199–201.

– Свечана седница Наставно–научног већа у част академика профе-
сора др Радомира Д. Лукића, (ФХ), 4/86, стр. 404–409.

– Одбрањене докторске дисертације у 1986. години / припремио 
Владимир Зечевић, 6/86, стр. 763.

– Одбрањене магистарске тезе у 1986. години / припремио Влади-
мир Зечевић, 6/86, стр. 766.

– Избори наставника и сарадника Правног факултета Универзитета 
у Београду у 1986. години / припремио Владимир Зечевић, 6/86, 
стр. 766.

– Студенти Правног факултета у Београду награђени за најбољи 
успех у школској 1985/86. години / припремио Владимир Зечевић, 
6/86, стр. 766–767.

– Уџбеник Римско право професора Обрада Станојевића награђен 
као најбоље правно дело у 1986. години, 6/87, стр. 780.

– Избори наставника и сарадника Правног факултета Универзитета 
у Београду у 1987. години / припремила Г. [Гордана] Мрђеновић, 
1–2/88, стр. 203–204.

– Одбрањене докторске дисертације у 1987. години / припремила Г. 
[Гордана] Мрђеновић, 1–2/88, стр. 204–205.

– Одбрањене магистарске тезе у 1987. години / припремио Миљко 
Ваљаревић, 1–2/88, стр. 206–207.

– Студенти Правног факултета у Београду награђени поводом Дана 
Републике за успех у школској 1986/87. години / припремио Миљко 
Ваљаревић, 1–2/88, стр. 207–208.

– Свечано отварање школске 1988/1989. године, (ФХ), 6/88, стр. 776.
– Одбрањене докторске дисертације у 1988. години / припремила 

Гордана Мрђеновић, 6/88, стр. 787–789.
– Одбрањене магистарске тезе у 1988. години / припремила Гордана 

Мрђеновић, 6/88, стр. 789–791.
– Студенти Правног факултета у Београду награђени поводом Дана 

Републике 29. новембра 1988. године за успех у школској 1987/88. 
години / припремио Миљко Ваљаревић, 1/89, стр. 122–125.

– Избори и пензионисања наставника и сарадника Правног факулте-
та Универзитета у Београду у 1988. години / припремио Миљко 
Ваљаревић, 1/89, стр. 126–127.
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– Ставови Наставно-научног већа Правног факултета у Београду по-
водом одлуке о враћању у наставу наставника који су одстрањени 
са факултета седамдесетих година, (ФХ), 6/89, стр. 784–786.

– Избори и пензионисања наставника и сарадника Правног факулте-
та Универзитета у Београду у 1989. години / припремио Миљко 
Ваљаревић, 6/89, стр. 786–787.

– Одбрањене докторске дисертације у 1989. години / припремила 
Гордана Мрђеновић, 6/89, стр. 787.

– Одбрањене магистарске тезе у 1989. години / припремила Гордана 
Мрђеновић, 6/89, стр. 787–789.

– Студенти Правног факултета у Београду награђени поводом Дана 
Републике 29. новембра 1989. године за успех у школској 1988/89. 
години / припремио Миљко Ваљаревић, 1–2/90, стр. 224–227.

– Избори и пензионисања наставника и сарадника Правног факулте-
та Универзитета у Београду у 1990. години / Миљко Ваљаревић, 
6/90, стр. 795–796.

– Одбрањене докторске дисертације у 1990. години / Гордана Мрђе-
новић, 6/90, стр. 796–797.

– Одбрањене магистарске тезе у 1990. години / Гордана Мрђеновић, 
6/90, стр. 797–798.

– Списак студената Правног факултета Универзитета у Београду 
који су награђени за постигнути успех поводом Дана Републике 
29. новембра 1990. године у школској 1989/90. г. / Миљко Ваљаре-
вић, 6/90, стр. 799–800.

– Свечано отварање школске 1991/92. године, (ФХ), 4/91, стр. 523–
526.

– [Уводник поводом прославе 150 година Факултета] / Уредништво, 
1/92, стр. 1.

– Изводи из писама гостију из иностранства: [поводом прославе 150 
година од оснивања Правног факултета у Београду], 1/92, стр. 46–
48.

– Изводи из телеграма: [поводом прославе 150 година од оснивања 
Правног факултета у Београду], 1/92, стр. 49–51.

– Одбрањене докторске дисертације у 1991. години / припремила 
Десанка Стојиљковић, 2–3/92, стр. 194–195.

– Одбрањене магистарске тезе у 1991. години / припремила Десанка 
Стојиљковић, 2–3/92, стр. 195–196.

– Одбрањене магистарске тезе у 1992. години / припремила Десанка 
Стојиљковић, 6/92, стр. 655–656.
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– Одбрањене докторске дисертације у 1992. години / припремила 
Десанка Стојиљковић, 6/92, стр. 656.

– Избори и пензионисања наставника и сарадника Правног факулте-
та Универзитета у Београду у 1992. години / припремио Миљко 
Ваљаревић, 6/92, стр. 657.

– Избори и пензионисања наставника и сарадника Правног факулте-
та Универзитета у Београду у 1993. години, (ФХ), 6/93, стр. 731–
732.

– Одбрањене докторске дисертације у 1993. години, (ФХ), 6/93, стр. 
732–734.

– Избор нове Управе Факултета, (ФХ), 6/93, стр. 734.
– Свечаност поводом почетка школске 1993/1994. године, (ФХ), 

6/93, стр. 734–737.
– Додела награда и диплома студентима, (ФХ), 6/93, стр. 737.
– Рад Општег семинара Правног факултета у Београду у периоду од 

почетка зимског семестра 1992. године до краја календарске 1993. 
године / Милена Полојац, (ФХ), 3–4/94, стр. 468–471.

– Избори и пензионисања наставника и сарадника Правног факулте-
та Универзитета у Београду у 1994. години / Миљко Ваљаревић, 
(ФХ), 6/94, стр. 722–723.

– Одбрањене докторске дисертације у 1994. години / Гордана Мрђе-
новић, (ФХ), 6/94, стр. 723–724.

– Одбрањене магистарске тезе у 1994. години / Гордана Мрђеновић, 
(ФХ), 6/94, стр. 724–725.

– Избор нове Управе Факултета, (ФХ), 5/95, стр. 614.
– Свечаност поводом почетка школске 1995/1996. године [садржи 

поздравне речи декана професора др Дејана Поповића и продекана 
за науку професора др Драгана Митровића], (ФХ), 5/95, стр. 614–
618.

– Избори и пензионисања наставника и сарадника Правног факулте-
та Универзитета у Београду у 1995. години / Миљко Ваљаревић, 
(ФХ), 6/95, стр. 748–749.

– Одбрањене докторске дисертације у 1995. години / Гордана Мрђе-
новић, (ФХ), 6/95, стр. 749.

– Одбрањене магистарске тезе у 1995. години / Гордана Мрђеновић, 
(ФХ), 6/95, стр. 749–751.

– Поздравна реч на отварању нове школске 1996/1997. године на по-
следипломским студијама Правног факултета у Београду / Драган 
Митровић, (ФХ), 4–6/96, стр. 346–348.
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– Поздравна реч поводом додела похвалница и диплома најбољим и 
свршеним студентима Правног факултета у Београду / Драган Ми-
тровић, (ФХ), 4–6/96, стр. 349–350.

– Избори и пензионисања наставника и сарадника Правног факулте-
та Универзитета у Београду у 1996. години / Миљко Ваљаревић, 
(ФХ), 4–6/96, стр. 351–352.

– Одбрањене докторске дисертације у 1996. години / Гордана Мрђе-
новић, (ФХ), 4–6/96, стр. 353.

– Одбрањене магистарске тезе у 1996. години / Гордана Мрђеновић, 
(ФХ), 4–6/96, стр. 354–355.

– Избори наставника и сарадника Правног факултета у Београду од 
1. јануара до 30. јуна 1997. године / Миљко Ваљаревић, (ФХ), 
1–3/97, стр. 306.

– Одбрањене докторске дисертације од 1. јануара до 30. јуна 1997. 
године / Миљко Ваљаревић, (ФХ), 1–3/97, стр. 306–307.

– Одбрањене магистарске тезе од 1. јануара до 30. јуна 1997. године 
/ Миљко Ваљаревић, (ФХ), 1–3/97, стр. 307–308.

– Избори наставника и сарадника Правног факултета у Београду од 
1. јула до 31. децембра 1997. године / Миљко Ваљаревић, (ФХ), 
4–6/97, стр. 615.

– Одбрањене докторске дисертације од 1. јула до 31. децембра 1997. 
године / Миљко Ваљаревић, (ФХ), 4–6/97, стр. 615.

– Одбрањене магистарске тезе од 1. јула до 31. децембра 1997. годи-
не / Миљко Ваљаревић, (ФХ), 4–6/97, стр. 616.

– Додела награда и диплома студентима / Миљко Ваљаревић, (ФХ), 
4–6/97, стр. 617–619.

– Избори наставника и сарадника Правног факултета у Београду од 
1. јануара до 30. јуна 1998. године / Миљко Ваљаревић, (ФХ), 
1–3/98, стр. 307.

– Одбрањене докторске дисертације од 1. јануара до 30. јуна 1998. 
године / Миљко Ваљаревић, (ФХ), 1–3/98, стр. 307–308.

– Одбрањене магистарске тезе од 1. јануара до 30. јуна 1998. године 
/ Миљко Ваљаревић, (ФХ), 1–3/98, стр. 308–309.

– Избори наставника и сарадника Правног факултета у Београду од 
1. јула до 31. децембра 1998. године, (ФХ), 4–6/98, стр. 622–623.
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БИУКОВИЋ, Никола 81.
БЈЕЛЕТИЋ, Добросав 82.
БЛАГОЕВ, Борислав 83.
БЛАГОЈЕВИЋ, Борислав види БЛАГОЈЕВИЋ, Борислав Т.
БЛАГОЈЕВИЋ, Борислав Т. 84; 85; 271.
БЛАГОЈЕВИЋ, Обрен 86.
БЛАГОЈЕВИЋ, Слободан 87.
БЛАЖЕЈЧИК, Маријан 88.
БОВАН, Саша 89.
БОВАН, Саша Б. види БОВАН, Саша
БОГДАНОВИЋ, Богдан 90.
БОГДАНОВИЋ, Јакша 91.
БОГИЋ, Војислав 92.
БОГИШИЋ, Валтазар 93.
БОГОЈЕВИЋ ГЛУШЧЕВИЋ, Невенка 94.
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БОДИРОГА, Никола 95.
БОЖИЋ, Марко 96.
БОЈИЋ, Филип 97.
БОК, Михаел 98.
БОСАНКИЋ, Драган 99.
БОСИЉЧИЋ, Милица 100.
БОТА, Хенк 101.
BOTHA, Henk види БОТА, Хенк
BOCK, Michael види БОК, Михаел
БОШКОВИЋ, Иванка види СРНИЋ, Иванка
БОШКОВИЋ, Никола 102.
БРАЈИЋ, Влајко 103; 257.
БРАЈКОВИЋ, Владислав 104.
BRAND, Ronald A. види БРАНД, Роналд А.
БРАНКОВИЋ, Добривоје Дим. 553; 1004.
БРАНД, Роналд А. 105.
БРАУНЛИ, Јан 106.
БРГУЉАН, Владимир 107.
БРЕНЕСЕЛОВИЋ, Лука 108.
БРКИЋ, Милан 109.
БРКОВИЋ, Радоје 110.
BROWNLIE, Ian види БРАУНЛИ, Јан
БРУНКХОРСТ, Хауке 111.
BRUNKHORST, Hauke види БРУНКХОРСТ, Хауке
БУЈУКЛИЋ, Жика 112.
БУЛАЈИЋ, Милан 113.
БУЛАЈИЋ, Светислава 189.
БУЛАТОВИЋ, Жарко 114.
БУЉУГИЋ, Миланко 115.
BUTLER, Petra види БАТЛЕР, Петра

В
В. Д. види ДИМИТРИЈЕВИЋ, Војин
В. Ј. види ЈОВАНОВИЋ, Владимир
В. М. 116.
В. П. види ПЕТРИЋ, Вера
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В. С. 117.
В. С. види СТАНКОВИЋ, Владан
ВАВПЕТИЧ, Ладо 118.
ВАЈС, Алберт 119.
ВАЛКИ, Ласло 120.
VALKI, László види ВАЛКИ, Ласло
ВАЉАРЕВИЋ, Миљко 271; 1090.
ВАРАДИ, Тибор 121.
VÁRADY, Tibor види ВАРАДИ, Тибор
ВАСИЛИЈЕВИЋ, Владан 122.
ВАСИЛИЈЕВИЋ, Владан А. види ВАСИЛИЈЕВИЋ, Владан
ВАСИЛИЋ, Момчило 123.
ВАСИЉЕВИЋ, Мирко 124; 125; 126.
ВАСИЉЕВИЋ, Тихомир 127.
ВАСИЋ, Велимир 128; 271.
ВАСИЋ, Марија види ДРАШКИЋ, Марија
ВАСИЋ, Миодраг 129.
ВАСИЋ, Радмила 130; 131; 669.
ВАСОВИЋ, Вучина 132.
ВАЦИЋ, Александар 133; 271.
ВЕДАМ ЛУКИЋ, Драгица 134.
ВEJЛ, Алекс 135.
ВЕЛИМИРОВИЋ, Михаило 136.
ВЕЛИМИРОВИЋ, Тиосав 137.
ВЕЉКОВИЋ, Божидар 138.
ВЕЉКОВИЋ, Томислав 139.
ВЕЉОВИЋ, Златија види ЂУКИЋ ВЕЉОВИЋ, Златија
ВЕСТБРУК, Дејвид А. 140.
ВИ, Жан-Емил 141.
VIE, Jean-Emile види ВИ, Жан-Емил
ВИДАКОВИЋ, Зоран 142.
ВИЛУС, Јелена 143; 477.
ВИСКОВИЋ, Никола 144.
ВИШЊИЋ, Миодраг 145.
ВЛАДИСАВЉЕВИЋ, Милош 146.
ВЛАХОВИЋ, Богић 202; 954.
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ВЛАХОС, Константинос 147.
VLAHOS, Constantinos види ВЛАХОС, Константинос
ВЛАШКОВИЋ, Вељко 148.
ВЛАШКОВИЋ, Ксенија 149.
ВОДИНЕЛИЋ, Владимир (отац) 150.
ВОДИНЕЛИЋ, Владимир В. (син) 151.
ВОДИНЕЛИЋ, Владимир Вл. види ВОДИНЕЛИЋ, Владимир В. 

(син)
ВОЈИНОВИЋ, Новица 152.
ВОРГИЋ, Никола 153.
ВОТСОН, Алан 154. 
ВРАЖАЛИЋ, Михаило 155.
ВРАТУША, Антон 156.
ВРАЧАР, Рајко 157.
ВРАЧАР, Стеван 158; 271.
ВРАЧАРИЋ, Лазар 271.
ВРХОВШЕК, Мирослав 159.
ВУЈАДИНОВИЋ, Драгица 161.
ВУЈАДИНОВИЋ, Драгицa види и ВУЈАДИНОВИЋ МИЛИНКОВИЋ,
Драгица
ВУЈАДИНОВИЋ МИЛИНКОВИЋ, Драгица 160.
ВУЈАНОВИЋ, Славица 162.
ВУЈИЧИЋ, Милан 163.
ВУЈОВИЋ, Огњен 164.
ВУКАДИН, Емилија 165.
ВУКАДИНОВИЋ, Гордана 166; 167.
ВУКАДИНОВИЋ, Радован Д. 168.
ВУКАСОВИЋ, Вид 169.
ВУКАСОВИЋ, Предраг 170.
ВУКОВИЋ, Данило 171.
ВУКОВИЋ, Ђуро 172.
ВУКОВИЋ, Игор 173; 174; 175.
ВУКОВИЋ, Михајло 176.
ВУКОВИЋ, Никола 177.
ВУКОВИЋ, Светислав Р. 178.
ВУКОСАВЉЕВИЋ, Сретен 179.
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ВУКОСАВЉЕВИЋ, Сретен В. види ВУКОСАВЉЕВИЋ, Сретен
ВУКОТИЋ, Милош 180.
ВУКЧЕВИЋ, Драган 181.
ВУКЧЕВИЋ, Драгољуб 182.
ВУКЧЕВИЋ, Илија 183.
ВУЛЕТИЋ, Владимир 184.
ВУЧИНИЋ, Зоран 185.
ВУЧИНИЋ, Милан 186.
ВУЧИНИЋ, Небојша 187.
ВУЧИЋ, Оливера 188; 189; 190; 281; 1072.
ВУЧИЋ, Оливера види и ЕГИЋ, Оливера
ВУЧИЋ, Михајло 191.
ВУЧКОВИЋ, Невена види ВУЧКОВИЋ ШАХОВИЋ, Невена
ВУЧКОВИЋ ШАХОВИЋ, Невена 192; 772.

Г
ГАБЕР, Стеван 193.
ГАВЕЛА, Никола 194.
ГАВРАНОВ, Велибор 195.
ГАЈИН, Саша 196.
ГАЈИЋ, Александар В. 197.
ГАЈОВИЋ, Јелисавета 1181.
ГАМБИНО, Силвио 198.
GAMBINO, Silvio види ГАМБИНО, Силвио
ГАМС, Андрија 199; 200; 271.
GWIAZDOMORSKI, Jan види ГВЈАЗДОМОРСКИ, Јан
ГВЈАЗДОМОРСКИ, Јан 201.
ГЕБЕРТ, Станислав 202.
GEBERT, Stanislaw види ГЕБЕРТ, Станислав
GELARD, Patrice види ЖЕЛАР, Патрис
ГЕЛЕР НОХ, Катарцина 472.
GELER-NOCH, Katarzyna види ГЕЛЕР НОХ, Катарцина
ГЕОРГИЕВСКИ, Стефан 203.
ГЕОРГИЈЕВИЋ, Горан 204.
ГЕРШКОВИЋ, Леон 205; 271.
GJIDARA, Marc види ЂИДАРА, Марк
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ГЛИГИЋ, Сања 206.
ГЛИГОРИЈЕВИЋ, Предраг 271.
ГЛИГОРИЋ, Чедомир 207.
ГЛИШИЋ, Слободанка 468.
ГОЛДШТАЈН, Александар 208.
ГОРИЧАР, Јоже 209.
ГОРЧИЋ, Јован 210.
ГОСТОВИЋ, Марко 211.
ГОЦЕ ГУЧЕТИЋ, Вуко 212.
ГРАБОВАЦ, Иво 213.
GRAVES, Jack види ГРЕЈВС, Џек
GRAVESON, Ronald Harry види ГРЕЈВСОН, Роналд Хари
ГРАЂАНСКО ПРАВО 214.
ГРАФИ, Леонардо 215.
GRAFFI, Leonardo види ГРАФИ, Леонардо
ГРЕБО, Здравко 216.
ГРЕЈВС, Џек 217.
ГРЕЈВСОН, Роналд Хари 218.
ГРИЗО, Мелина 219.
ГРОЗДАНИЋ, Велинка 220.
ГРОЛ, Војислав М. 221.
ГРУБАЧ, Момчило 222.
ГРУЈИЋ, Владимир 223.
ГРУЈИЋ, Миленко 224.
ГРУПЧЕ, Арсен 225.
ГРУШИЋ, Угљеша 226.
ГУЗИНА, Ружица 227; 271.
ГУЗИНА, Ружица В. види ГУЗИНА, Ружица
GURVITCH, Georges види ГУРВИЧ, Жорж
ГУРВИЧ, Жорж 228.

Д
Д. 229.
Д. Б. види БАСТА, Данило
Д. Ђ. Д. види ДЕНКОВИЋ, Драгаш
Д. Ј. види ЈАНКОВИЋ, Драгослав
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Д. М. види ДЕСПОТОВИЋ, Милан
ДАБИЋ, Љубиша 230.
ДАБИЋ, Снежана 231.
ДАБОВИЋ, Душан 232.
ДАВИДОВИЋ, Драгомир 233.
DAVIES, Martin види ДЕЈВИС, Мартин
ДАВИНИЋ, Александар 234.
ДАВИНИЋ, Марко 235; 236.
ДАВИТКОВСКИ, Борче 237.
ДАГЛАС, Виљем 238.
ДАЈОВИЋ, Горан 239.
ДАКИЋ, Драган 240.
ДАМЈАНОВИЋ, Ратомир Рале 241.
ДАНИЕЛИ, Родолфо 242.
DANIELI, Rodolfo види ДАНИЕЛИ, Родолфо
ДАНИЛОВИЋ, Ј. види ДАНИЛОВИЋ, Јелена
ДАНИЛОВИЋ, Јелена 243; 271; 1048.
ДАНИЛОВИЋ, Jeлена (докторанд) 244.
ДЕБЕЉАЧКИ, Милорад 245.
ДЕВРЊА, Зоран 246.
ДЕЈВИС, Мартин 247.
ДЕЛЕВИЋ ЂИЛАС, Милица 248.
ДЕЛИЋ, Наташа 249; 250; 763.
ДЕЛКУР, Барбара 251.
DELCOURT, Barbara види ДЕЛКУР, Барбара
ДЕМЕТРОВИЋ, Милка 271.
ДЕНКОВИЋ, Д. види ДЕНКОВИЋ, Драгаш
ДЕНКОВИЋ, Драгаш 252.
ДЕНКОВИЋ, Драгаш Ђ. види ДЕНКОВИЋ, Драгаш
ДЕРЕН, Штефица 253.
ДЕРИПЕ, Жан 254.
DERUPPÉ, Jean види ДЕРИПЕ, Жан
ДЕСПОТ, Миливој 255.
ДЕСПОТОВИЋ, Милан 52; 256; 257; 271; 969.
ДЕТЕЛИЋ, Мирјана 258.
DEUTSCH, Erwin види ДОЈЧ, Ервин
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DIAMANTOPOULOS,Georgios N. види ДИАМАНТОПУЛОС,
Георгиос Н.

ДИАМАНТОПУЛОС, Георгиос Н. 259.
ДИКА, Михајло 889.
ДИМАТЕО, Лери А. 260.
ДИМИТРИЈЕВИЋ, Војин 261; 262; 263; 264; 271.
ДИМИТРИЈЕВИЋ, Драгољуб 70; 265; 1117.
ДИМИТРИЈЕВИЋ, Драгољуб В. види ДИМИТРИЈЕВИЋ, Драгољуб
ДИМИТРИЈЕВИЋ, Момчило 266.
ДИМИТРИЈЕВИЋ, Павле 267.
ДИМИТРОВ, Евгени 268.
DIMATTEO, Larry A. види ДИМАТЕО, Лери А.
ДИРАН, Игет 269.
ДИ САЛВО, Ћетина 270.
DI SALVO, Cettina види ДИ САЛВО, Ћетина
ДИСКУСИЈА 271.
ДМИЧИЋ, Миле 272.
ДОЈЧ, Ервин 273.
ДОЛГОРУКОВ, Александр 784.
DOLGORUKOW, Alexander види ДОЛГОРУКОВ, Александр
ДОЛОВИЋ, Катарина 274.
ДОЛОВИЋ БОЈИЋ, Катарина види ДОЛОВИЋ, Катарина
ДОРДА, Кристиан 275.
DORDA, Christian види ДОРДА, Кристиан
ДОРОЊСКИ, Љиљана види РАДУЛОВИЋ, Љиљана
DOUGLAS, William види ДАГЛАС, Виљем
ДРАГОВИЋ, Крцун 271.
ДРАГОЈЛОВИЋ, Лука 276.
ДРАКИЋ, Гордана 277; 279.
ДРАКИЋ, Драгиша 278; 279.
ДРАШКИЋ, Марија 280; 281.
ДРАШКИЋ, Младен 282.
ДРЕНОВАК, Мирјана види ДРЕНОВАК ИВАНОВИЋ, Мирјана
ДРЕНОВАК ИВАНОВИЋ, Мирјана 283; 548.
ДУБЉЕВИЋ, Радоња 284.
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ДУДАШ, Атила 285.
DURAND, Huguette види ДИРАН, Игет
ДУРМИШЕВИЋ, Енес 286.
ДУШАНИЋ, Стефан 287.

Ђ
ЂАЈИЋ, Сања 288; 289; 335.
Ђ. види ЂОРЂЕВИЋ, Јован
Ђ. Ж. види ЂОРЂЕВИЋ, Живомир
Ђ. Ј. види ЂОРЂЕВИЋ, Јован
Ђ. М. види ЂОРЂЕВИЋ, Мирослав
ЂЕРИЋ, Владимир 290; 291.
ЂЕТВАИ, Карољ 292.
ЂИДАРА, Марк 293.
ЂОКИЋ, Бојан 294.
ЂОКИЋ, Иван 295.
ЂОКИЋ, Миња 296.
ЂОРЂЕВИЋ, Андра 297.
ЂОРЂЕВИЋ, Живомир 271; 298.
ЂОРЂЕВИЋ, Живомир С. види ЂОРЂЕВИЋ, Живомир
ЂОРЂЕВИЋ, Јован 271; 299.
ЂОРЂЕВИЋ, Марта 300.
ЂОРЂЕВИЋ, Милан 301.
ЂОРЂЕВИЋ, Милена 302.
ЂОРЂЕВИЋ, Милка 311.
ЂОРЂЕВИЋ, Мирослав 303; 867.
ЂОРЂЕВИЋ, Мирослав (студент) 304.
ЂОРЂЕВИЋ, Мирослав Ђ. види ЂОРЂЕВИЋ, Мирослав
ЂОРЂЕВИЋ, Мирослав Р. 305.
ЂОРЂЕВИЋ, Ненад 306.
ЂОРЂЕВИЋ, Петар 307.
ЂОРЂЕВИЋ, Славко 308.
ЂОРЂЕВИЋ, Стеван 262; 271; 309.
ЂУКАНОВИЋ, Борислав 310; 311.
ЂУКИЋ, Далибор 312.
ЂУКИЋ, З. види ЂУКИЋ ВЕЉОВИЋ, Златија
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ЂУКИЋ, ЗЛАТИЈА види ЂУКИЋ ВЕЉОВИЋ, Златија
ЂУКИЋ, Петар 313.
ЂУКИЋ, Славољуб 314.
ЂУКИЋ, Стана 315.
ЂУКИЋ ВЕЉОВИЋ, Златија 316.
ЂУРЂЕВ, Александар 317.
ЂУРЂЕВИЋ, Дејан 318.
ЂУРЂЕВИЋ, Дејан Б. види ЂУРЂЕВИЋ, Дејан
ЂУРЂЕВИЋ, Марко 319; 320; 659; 741.
ЂУРЂИЋ, Војислав 626.
ЂУРИЋ, Михаило 321.
ЂУРИЋ, Слађана 322.
ЂУРИЧИН, Биљана 323.
ЂУРИЧИЋ, Милутин Р. 322; 324.
ЂУРИШИЋ, Јелена 325.
ЂУРКОВИЋ, Ђорђе 326.
ЂУРКОВИЋ, Миша 327.
ЂУРОВИЋ, Драшко 328.
ЂУРОВИЋ, Љиљана 200.
ЂУРОВИЋ, Радомир 271; 329; 330.

Е
ЕГИЋ, Оливера 331; 753.
ЕГИЋ, Оливера види и ВУЧИЋ, Оливера
EDITORS-IN-CHIEF 1.
ЕЛСТ, Кристоф ван дер 332.
ELST, Christoph van der види ЕЛСТ, Кристоф ван дер
EÖRSI, Gyula види ЕРШИ, Ђула
ЕРЛИХ, Станислав 333.
ЕРШИ, Ђула 334.
ЕТИНСКИ, Родољуб 335; 336.
EHRLICH, Stanislaw види ЕРЛИХ, Станислав

Ж
Ж. М. види ЖУЈОВИЋ, Милан Ј.
Ж. М. Ј. види ЖУЈОВИЋ, Милан Ј.
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ЖАЛАЦ, Невенка 703.
ЖЕЛАР, Патрис 337.
ЖЕЛИНСКИ, Анджеј 736.
ЖЕЛЧЕВИЋ, Ана 16; 338; 339.
ЖЕЛЧЕВИЋ ДИАМЕЛ, Ана види ЖЕЛЧЕВИЋ, Ана
ŽELČEVIĆ DUHAMEL, Ana види ЖЕЛЧЕВИЋ, Ана
ЖИВАНОВИЋ, Малиша 340.
ЖИВАНОВИЋ, Милорад 341.
ЖИВКОВИЋ, Велимир 342.
ЖИВКОВИЋ, Лидија 343.
ЖИВКОВИЋ, Милош 344.
ЖИВКОВИЋ, Мирко 345.
ЖИВКОВИЋ, Наталија 346.
ЖНИДАРШИЋ, Вјекослав 347.
ЖУЈОВИЋ,Ђорђе 271.
ЖУЈОВИЋ, Милан 348.

З
ЗАВАДСКА, Барбара 349.
ZAWADSKA, Barbara види ЗАВАДСКА, Барбара
ЗАВАДСКИ, Силвестер 350.
ZAWADSKI, Silwester види ЗАВАДСКИ, Силвестер
ЗАГЕ, Рихард 351.
ЗАЈЦ, Драго 352.
ЗАКОН 353.
ЗВЕКИЋ, Угљеша 354.
ЗДРАВКОВИЋ, Милош 355; 492.
ЗЕДЛЕ, Феликс 356.
ZEILER, Gerold види ЦАЈЛЕР, Геролд
ЗЕЧЕВИЋ, Владимир 1090.
ZIELINSKI, Andrzej види ЖЕЛИНСКИ, Анджеј
ЗИНДОВИЋ, Илија 1011.
ЗЛАТИЋ, Милица види СТЕФАНОВИЋ ЗЛАТИЋ, Милица
ЗУПАНЧИЧ, Боштјан 357.
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И
И. Б. види СРНИЋ, Иванка
ИБЛЕР, Владимир 358.
ИВАНЧЕВИЋ, Велимир 359.
ИВАЊКО, Шиме 360.
ИВИЋ, Александар 361.
ИВКОВИЋ, Жика 362.
ИВКОВИЋ, Маријана види ПАЈВАНЧИЋ, Маријана
ИВКОВИЋ ПАЈВАНЧИЋ, Маријана види ПАЈВАНЧИЋ, Маријана
ИВОШЕВИЋ, Зоран 363.
ИВОШЕВИЋ, С. види ИВОШЕВИЋ ДОБРИЋ, Соња
ИВОШЕВИЋ, Соња види ИВОШЕВИЋ ДОБРИЋ, Соња
ИВОШЕВИЋ ДОБРИЋ, Соња 364; 549.
ИГЊАТОВИЋ, Ђорђе 365; 366.
ИГЊАТОВИЋ, Ђорђе М. види ИГЊАТОВИЋ, Ђорђе
ИЛИЋ, Ананије 367.
ИЛИЋ, Горан П. 368; 369.
ИЛИЋ, Гордана види ИЛИЋ ПОПОВ, Гордана
ИЛИЋ, Зоран 370.
ИЛИЋ, Никола 65; 371.
ИЛИЋ ПОПОВ, Гордана 372; 373; 827.
ИМАМОВИЋ, Мустафа 374.
ИНЂИЋ, Триво 375.
ИСАКОВИЋ, Златко 271; 376.

Ј
Ј. А. види ЈУРИН, Ана
Ј. Т. види ТАХОВИЋ, Јанко
Ј. Ш. види ШПАДИЈЕР, Јелена
ЈАКОВЉЕВИЋ, Душан 377.
ЈАКШИЋ, Александар 378; 989.
ЈАКШИЋ, Бојана 379.
ЈАКШИЋ, Слободан 380.
ЈАКШИЋ, Стеван 381.
ЈАНИЋ, Тихомир 382.
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ЈАНКОВЕЦ, Ивица 383.
ЈАНКОВИЋ, Бранимир 384.
ЈАНКОВИЋ, Весна М. 385.
ЈАНКОВИЋ, Дијана 386.
ЈАНКОВИЋ, Драгослав 271; 387.
ЈАНКОВИЋ, Милица 1180.
ЈАНКОВИЋ, Милка 388.
ЈАНКОВИЋ, Светислав 389.
ЈАНКОВИЋ, Светислав Ђ. види ЈАНКОВИЋ, Светислав
ЈАНЧИЋ, Меланија 390.
ЈАЊИЋ, Драгана 391.
ЈАЊИЋ, Миодраг 392.
ЈАЊИЋ КОМАР, Марина 393.
JASKIEWICZ, Wiktor види ЈАШКЈЕВИЧ, Виктор
ЈАШАРЕВИЋ, Сенад 394.
ЈАШКЈЕВИЧ, Виктор 395.
ЈАШОВИЋ, Жарко 396.
ЈЕВРЕМОВИЋ ПЕТРОВИЋ, Татјана 397.
ЈЕВТИЋ, Драгош 398.
ЈЕВТИЋ, Душан М. 399.
ЈЕВТИЋ, Љубомир 271; 400; 401.
ЈЕВТИЋ, Љубомир Ж. види ЈЕВТИЋ, Љубомир
ЈЕВТИЋ, Мирољуб 402.
ЈЕВТИЋ, Мирољуб С. види ЈЕВТИЋ, Мирољуб
ЈЕЗДИЋ, Михаило 271; 403.
ЈЕКИЋ, Загорка 404.
ЈЕЛИЋ, Зоран 405.
ЈЕЛИЋ, Рајко 406; 412.
ЈЕЛЧИЋ, Божидар 407.
ЈЕСЕЛ ХОЛСТ, Криста 408.
JESSEL-HOLST, Christa види ЈЕСЕЛ ХОЛСТ, Криста
ЈИРАНКИ, Антеро 409.
JYRÄNKI, Antero види ЈИРАНКИ, Антеро
ЈОВАНИЋ, Татјана 410.
ЈОВАНОВИЋ, Александра 411; 412.
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ЈОВАНОВИЋ, Вања 492.
ЈОВАНОВИЋ, Владан 271.
ЈОВАНОВИЋ, Владимир 271; 413; 414.
ЈОВАНОВИЋ, Зоран 415.
ЈОВАНОВИЋ, Иван 416.
ЈОВАНОВИЋ, Јасмина 417.
ЈОВАНОВИЋ, Љубиша 418.
ЈОВАНОВИЋ, М. види ЈОВАНОВИЋ, Милан
ЈОВАНОВИЋ, Марко 125; 419.
ЈОВАНОВИЋ, Милан 420.
ЈОВАНОВИЋ, Миленко 421.
ЈОВАНОВИЋ, Милица 422.
ЈОВАНОВИЋ, Милош 423.
ЈОВАНОВИЋ, Миодраг А. 424; 425; 492.
ЈОВАНОВИЋ, Мирјана 426.
ЈОВАНОВИЋ, Небојша 427.
ЈОВАНОВИЋ, Павле 428.
ЈОВАНОВИЋ, Слађана 429.
ЈОВАНЧЕВИЋ, Недељко 430.
ЈОВИЋ, Љубомир Ив. 431.
ЈОВИЋ, Светислав С. 432.
ЈОВИЋЕВИЋ, Владимир 433.
ЈОВИЧИЋ, М. види ЈОВИЧИЋ, Миодраг
ЈОВИЧИЋ, Миодраг 337; 434; 1114.
ЈОЈИЋ, Бранислава 271; 435.
ЈОКАНОВИЋ, Добривоје 735.
ЈОЛЏИЋ, Владан 436.
ЈОНЧИЋ, Владан 437.
ЈОНЧИЋ, Коча 271; 438.
ЈОРДОВИЋ, Иван 439.
ЈУГОВИЋ, Сретен 440.
ЈУРИН, Ана 441.
ЈУТРОНИЋ, Антониа 442.
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К
КАВРАН, Драган види КАВРАН, Драгољуб
КАВРАН, Драгољуб 271; 443.
КАЛИЛ, Мохсен 444.
КАЛИНИЋ, Драган 1089.
КАЛОЂЕРА, Марко 445.
КАМБИЧ, Марко 446.
КАНДИЋ, Љубица 271; 447.
КАНДИЋ ПОПОВИЋ, Зорица 448.
КАПОР, Владимир 449.
КАРАЂОРЂЕВИЋ, Радмила 450.
КАРАМАРКОВИЋ, Лепосава 451.
КАРАНИКИЋ, Марија 452.
КАРАНИКИЋ МИРИЋ, Марија види КАРАНИКИЋ, Марија
КАРАЏОЛЕ, Боран 453.
КАРЕВ, Дмитриј Стјепанович 454.
КАРЛОВИЋ, Томислав 455.
КАРТАГ ОДРИ, Агнеш 456.
КАРЧИЋ, Фикрет 457.
КАСТЕЛАНИ, Виктор 458.
КАСТЕЛАНИ, Лука Г. 459.
КАТАНЧЕВИЋ, Андреја 460.
КАТИЋ, Небојша 461.
КАТИЧИЋ, Натко 462.
KACZMARCZYK, Zdzislaw види КАЧМАРЧИК, Зђислав
КАЧМАРЧИК, Зђислав 463.
КАШЋЕЛАН, Балша 464.
КВИНТ, Питер E. 465.
КЕНИГ, Томас Х. 466.
КЕРИМОВ, Д. А. 467.
КЕСИЋ, Зоран 468.
КЕЧА, Ранко 469.
КИДО, Шигеру 470.
KIDO, Shigeru види КИДО, Шигеру
КИПРИЈАНУ, Спирос 471.
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КИРХНЕР, Стефан 472.
KIRCHNER, Stefan види КИРХНЕР, Стефан
КИТИЋ, Даница С. 473.
КИТИЋ, Душан 474.
КЛАЈН ТАТИЋ, Весна 475.
КЛЕБА, Џејмс M. 476.
KLEBBA, James M. види КЛЕБА, Џејмс M.
КЛОРОС, Алек 477.
КНЕЖЕВИЋ, Гашо 478.
КНЕЖЕВИЋ, Милица 479.
КНЕЖЕВИЋ ПРЕДИЋ, Весна 480.
КНЕЖИЋ ПОПОВИЋ, Драгана 481.
КНИХ, Фрањо 395; 553; 919.
КОВАЧ, Карло 482.
КОВАЧЕВИЋ, Бојан 483.
КОВАЧЕВИЋ, Бранко 484.
КОВАЧЕВИЋ, Милица 485.
КОВАЧЕВИЋ, Филип 653.
КОВАЧЕВИЋ КУШТРИМОВИЋ, Радмила 486.
КОВАЧЕК СТАНИЋ, Гордана 487.
KOENIG, Thomas H. види КЕНИГ, Томас Х.
КОЈИЋ, Бранислав 488.
КОЈИЋ, Драгослав 271.
КОЈИЋ, Момчило 489.
КОЛАКОВИЋ БОЈОВИЋ, Милица 490.
КОЛАРИЋ, Драгана 491.
КОЛЕР, Петер 492.
КОЛИЈАР, Клод-Албер 271; 493.
KOLLER, Peter види КОЛЕР, Петер
КОМПАЊЕТ, Зоран 494.
КОНСТАНТИНОВИЋ, Весна 1154.
КОНСТАНТИНОВИЋ, Михаило 495.
КОНСТАНТИНОВИЋ, Пава 496.
КОНСТАНТИНОВИЋ ВИЛИЋ, Слободанка 626.
КОРАЋ, Велибор 497.
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КОРОШЕЦ, Виктор 498.
КОРХЕЦ, Тамаш 499; 500.
КОСТИЋ, Драган 501.
КОСТИЋ, Мирјана 502; 1008.
КОСТИЋ, Светислав В. 503.
КОСТЈУКОВСКИ, Игор 504.
КОТЕВИЋ, Јелена 1040.
КОЦЈАНЧИЧ, Руди 505.
КОШТУНИЦА, Војислав 506.
КОШУТИЋ, Будимир 85; 271; 507.
КРАЊЦ, Јанез 508.
КРБЕК, Иво 509.
КРЕЛ, Стефан 510.
КРЕЋА, Миленко 511.
КРЕШИЋ, Мирела 512.
КРИВОКАПИЋ, Борис 513.
КРИВОКАПИЋ, Владимир 514.
КРИВОКАПИЋ, Ђорђе 515.
КРКЉУШ, Љубомирка 516.
KRÖLL, Stefan види КРЕЛ, Стефан
КРСТИЋ, Ђурица 517.
КРСТИЋ, Ивана 236; 425; 518; 519.
КРСТИЋ, Никола 520.
КРУК, Џејсон А. 521. 
КРУЉ, Врлета 522.
КРУЉ, Љиљана 523.
КРЧМАР, Петар 476.
KРШЉАНИН, Нина 524.
КУЈУНЏИЋ, Љубица 525.
КУЛАУЗОВ, Маша 526.
КУЛИЋ, Димитрије 527.
КУЛИЋ, Мирко 528.
KULMS, Rainer види КУЛМС, Рајнер
КУЛМС, Рајнер 529.
КУРДУЛИЈА, Момчило 271; 530; 1089.
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КУТЛЕШИЋ, Владан 531.
KHALIL, Mohsen види КАЛИЛ, Мохсен
KYPRIANOU, Spyros види КИПРИЈАНУ, Спирос

Л
Л. види ЛУКИЋ, Радомир Д.
ЛАБАДА, Френк 532.
ЛАБУС, Мирољуб 533.
ЛАЗАРЕВИЋ, Адам 534.
ЛАЗАРЕВИЋ, Адам П. види ЛАЗАРЕВИЋ, Адам
ЛАЗАРЕВИЋ, Катарина 535.
ЛАЗАРЕВИЋ, Љубиша 536.
ЛАЗИН, Ђорђе 537.
ЛАЗИЋ, Миливој А 538.
ЛАЗИЋ, Мирослав 539.
ЛАЗОВИЋ, Александар 540.
ЛАПАДАТЕСКУ, Мирча 541.
LAPADATESCU, Mircea види ЛАПАДАТЕСКУ, Мирча
ЛЕ БАЛ, Робер 271.
LE BALL, Robert види ЛЕ БАЛ, Робер
ЛЕГРАДИЋ, Рудолф 542.
ЛЕКПЕК, Ахмедин 543.
ЛЕОНСКИ, Збигњев 544.
LEONSKI, Zbigniew види ЛЕОНСКИ, Збигњев
ЛЕПЕТИЋ, Драган 271.
ЛЕПЕТИЋ, Јелена 545; 564.
ЛЕТОВСКА, Ева 546; 1048.
LETOWSKA, Ewa види ЛЕТОВСКА, Ева
ЛИЛИЋ, С. види ЛИЛИЋ, Стеван
ЛИЛИЋ, Стеван 409; 547; 548; 549; 1020.
ЛОВ. види ЛОВЧЕВИЋ, Јован
ЛОВЧЕВИЋ, Јован 550.
ЛОЗA, Богдан 551.
LOZADA, Salvador Maria види ЛОСАДА, Салвадор Марија
ЛОЗАНО, Марио Г. 552.
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ЛОПАТКА, Адам 553.
LOPATKA, Adam види ЛОПАТКА, Адам
ЛОПИЧИЋ, Ђорђе 554.
ЛОПИЧИЋ, Павле 555.
ЛОПИЧИЋ ЈАНЧИЋ, Јелена Ђ. 556.
ЛОСАДА, Салвадор Марија 557.
ЛУБАРДА, Бранко 558; 669.
ЛУДВИЧАК, Виталис 559.
LUDWICZAK, Witalis види ЛУДВИЧАК, Виталис
ЛУКИЋ, Маја 560.
ЛУКИЋ, Марија 561.
ЛУКИЋ, Михајло 562.
ЛУКИЋ, Наталија 563; 564.
ЛУКИЋ РАДОВИЋ, Маја види ЛУКИЋ, Маја
ЛУКИЋ, Радомир види ЛУКИЋ, Радомир Д.
ЛУКИЋ, Радомир Д. 271; 565.
ЛУКИЋ, Славко 566.
ЛУКИЋ, Татјана 567.
ЛУКОВИЋ, Милош 271; 568.
ЛУПШИЋ, Ђорђе 569.
ЛУТОВАЦ, Милисав 570.
ЛУЧИЋ, Здравко 571.

Љ
Љ. Ш. види ШКАРА, Љубица
ЉУБИНКОВИЋ, Боривоје 271; 572.
ЉУБИЧИЋ, Милана 366.
ЉУШИЋ, Радош 573.

М
М. 574.
М. види МАРКОВИЋ, Милан
М. Д. 575.
М. Д. види ДЕСПОТОВИЋ, Милан
М. Д. М. види МАРКОВИЋ, Милан
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М. Ђ. види ЂОРЂЕВИЋ, Мирослав
М. И. види МАКСИМОВИЋ, Иван
М. Ј. види ЈОВИЧИЋ, Миодраг
М. М. види МАРКОВИЋ, Милан
М. М. види МИРКОВИЋ, Мирко
М. С. 576.
МАГАРАШЕВИЋ, Александар 577.
МАЈЕР, Томас види МЕЈЕР, Томас
МАЈИЋ, Миодраг 369; 578.
МАЈКСНЕР, Векослав 579.
МАЈСТОРОВИЋ, Богдан 580.
МАЈСТОРОВИЋ, Живорад 581.
МАКСИМОВИЋ, Иван 582.
МАКСИМОВИЋ, Милорад 583.
МАЛЕНИЦА, Антун 584.
МАН БОРГЕЗЕ, Елизабет 585.
МАНГОВСКИ, Петар 586.
МАНДИЋ, Олег 587.
MANN BORGESE, Elisabeth види МАН БОРГЕЗЕ, Елизабет
МАНОЈЛОВИЋ, Вукосава 1089.
МАНОЈЛОВИЋ, Саво 588.
МАРГЕТИЋ, Лујо 589.
МАРИНА, Панта 590.
МАРИНКОВИЋ, Танасије 591.
МАРИЋ, Биљана 592.
МАРЈАНОВИЌ, Ѓорѓи види МАРЈАНОВИЋ, Ђорђи
МАРЈАНОВИЋ, Ђорђи 593.
МАРЈАНСКИ, Владимир 594.
МАРКОВИЋ, Б. С. види МАРКОВИЋ, Божидар С.
МАРКОВИЋ, Биљана 595.
МАРКОВИЋ, Блажа 596.
МАРКОВИЋ, Блажо 597.
МАРКОВИЋ, Божидар С. 598.
МАРКОВИЋ, Бранислав 599.
МАРКОВИЋ, Бранислава види МАРКОВИЋ, Бранислава Д.
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МАРКОВИЋ, Бранислава Д. 1089.
МАРКОВИЋ, Горан 600.
МАРКОВИЋ, Ђорђе 601.
МАРКОВИЋ, Лазар 602.
МАРКОВИЋ, Милан 603.
МАРКОВИЋ, Михаило 604.
МАРКОВИЋ, Ратко 1; 605.
МАРКОВИЋ, Ратко Ч. види МАРКОВИЋ, Ратко
МАРКОВИЋ, Саша 491.
МАРКОВИЋ, Слободан 271.
МАРКОВИЋ, Слободан (Правни факултет) 606.
МАРКОВИЋ, Слободан М. (Правни факултет) види МАРКОВИЋ,
Слободан (Правни факултет)
МАРКОВИЋ БАЈАЛОВИЋ, Дијана 607.
МАРСЕНИЋ, Драгутин 608.
МАРТИНОВИЋ, Слободан 609.
MASEWICZ, Walery види МАСЕВИЧ, Валери
МАСЕВИЧ, Валери 610.
МАТИЋ, Милан 611.
МАТИЋ БОШКОВИЋ, Марина 612.
МАТОВИЋ, Иван 613.
МАТОВИЋ, Тамара 614.
МАЦУРА, Милош 615.
МАЏАР, Љубомир 616.
MEICHSNER, Vekoslav види МАЈКСНЕР Векослав
МЕЈЕР, Томас 617.
MЕYER, Thomas види МЕЈЕР, Томас
МЕМЕДОВИЋ, Никола 618.
МИЈАИЛОВИЋ, Драгица 619.
МИЈАНОВИЋ, Гашо 620.
МИЈОВИЋ, Светлана 621.
МИЈУЧИЋ, Стеван 622.
МИКИЕЛИ, Лоран 623.
МИКУЛАНДРА, Никола 624.
МИЛАДИНОВИЋ, Видоје 625; 626.
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МИЛАДИНОВИЋ, Манојло 627.
МИЛАДИНОВИЋ, Славка 628.
МИЛАНОВИЋ, Братислав 629.
МИЛАЧИЋ види МИЛАЧИЋ, Слободан
МИЛАЧИЋ, Слободан 630.
МИЛЕНКОВИЋ, Марко 631.
МИЛЕНКОВИЋ, Милош 631.
МИЛЕНКОВИЋ, Слободан 632.
МИЛИСАВЉЕВИЋ, Бојан 633; 634.
МИЛИСАВЉЕВИЋ, Владимир 635.
МИЛИЋ, Владимир 636.
МИЛИЋ, Војин 637.
МИЛИЋ, Димитрије 638.
МИЛИЋ, Иван Д. 902.
МИЛИЋ, Миленко 639.
МИЛИЋЕВИЋ, Драгиша 640.
МИЛКОВ, Драган 641.
МИЛОВАНОВИЋ, Добросав 642.
МИЛОВАНОВИЋ, Драган 643.
МИЛОВАНОВИЋ, Зоран 644.
МИЛОВАНОВИЋ, Милош 645.
МИЛОЈЕВИЋ М. Б. види МИЛОЈЕВИЋ, Момир
МИЛОЈЕВИЋ, Мирослав 646.
МИЛОЈЕВИЋ, Мирослав Б. види МИЛОЈЕВИЋ, Мирослав
МИЛОЈЕВИЋ, Момир 647.
МИЛОЈЕВИЋ, Момир Б. види МИЛОЈЕВИЋ, Момир
МИЛОСАВЉЕВИЋ, Борис 648.
МИЛОСАВЉЕВИЋ, Виктор 154.
МИЛОШЕВИЋ, Горан 528.
МИЛОШЕВИЋ, Љубиша 649.
МИЛОШЕВИЋ, Милош 650; 651; 652.
МИЛОШЕВИЋ, Мирослав 653.
МИЛОШЕВИЋ, Никола 654.
МИЛУТИНОВИЋ, Милан 271; 655.
МИЉКОВИЋ, Александар А. 656.
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МИЉКОВИЋ, Мирослав 657.
МИРКОВИЋ, Зоран 658; 659.
МИРКОВИЋ, Зоран С. види МИРКОВИЋ, Зоран
МИРКОВИЋ, М. види МИРКОВИЋ, Мирко
МИРКОВИЋ, Мирко 660; 1089.
МИРКОВИЋ, Мирослава 661.
МИРЧОВ, Велизар 662.
МИРЧОВ, Светлана 663; 1061.
МИСИТА, Невенко 664.
МИТИЋ, Михаило 665.
МИТРОВИЋ, Добросав 666.
МИТРОВИЋ, Добросав М. види МИТРОВИЋ, Добросав
МИТРОВИЋ, Драган 131; 167; 667; 668; 669; 670; 1089.
МИТРОВИЋ, Драган М. види МИТРОВИЋ, Драган
МИТРОВИЋ, Јездимир 671.
МИТРОВИЋ, Љиљана 991.
МИТРОВИЋ, Милован 672.
МИТРОВИЋ, Пеђа 673.
МИТРОВИЋ, Петар 674.
МИТРОВИЋ, Томислав 675.
МИЋОВИЋ, Вукић 676.
МИЋОВИЋ, Миодраг 677.
МИЋОВИЋ, Стојан 678.
МИХАИЛОВИЋ, Андреја 679.
МИХАИЛОВИЋ, Коста 680.
МИХАИЛОВИЋ, Милан 681.
МИХАИЛОВИЋ, Предраг 682.
МИХАЈЛОВИЋ, Велибор 683.
МИХАЈЛОВСКИ, Александар 684.
МИХАЈЛОВСКИ, Владимир 685.
МИХАЉЧИЋ, Раде 686.
МИХАНОВИЋ, Ана 687.
MICHEL, Jacques-Henri види МИШЕЛ, Жак-Анри
МИШЕЛ, Жак-Анри 688.
МИШЧЕВИЋ, Тања 689.
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МЛАДЕНОВИЋ, Ивица 662.
МЛАДЕНОВИЋ, Марко 271; 690.
МОДЛИ, Душко 691.
МОЛНАР, Александар 692.
МОРАИТ, Бранко 693.
MOREAU, Jacques види МОРО, Жак
МОРО, Жак 694.
МОСУРОВИЋ, Мира 695.
MRÄZ, Michael види МРЕЦ, Михаел
МРГУД, Миа 1067.
МРЂЕНОВИЋ, Г. види МРЂЕНОВИЋ, Гордана
МРЂЕНОВИЋ, Гордана 1089.
МРЕЦ, Михаел 696.
МРШЕВИЋ, Зорица 697; 698; 699; 719.
МУЈАЧИЋ, Махмут 700.
МУЈОВИЋ ЗОРНИЋ, Хајрија 701.
МУРКО, Владимир 702.
MUCCHIELLI, Laurent види МИКИЕЛИ, Лоран
МУЧИБАБИЋ, Ђурђица 703.

Н
Н. П. види НИКОЛИЋ, Павле
Н. С. види СТЈЕПАНОВИЋ, Никола
NEAL, Fred Warner види НИЛ, Фред Ворнер
НЕДЕЉКОВИЋ, Бранислав 704.
НЕДЕЉКОВИЋ, Бранислав М. види НЕДЕЉКОВИЋ, Бранислав
НЕДЕЉКОВИЋ, Душан 705.
НЕДОВИЋ, Слободанка 706.
НЕНАДИЋ, Боса 707.
NIEDBALA, Zdzislav види ЊЕДБАЛА, Зђислав
НИКАЧ, Жељко 708.
НИКИЋ, Бесник 709.
НИКОЛАЈЕВИЋ, Борко 710.
НИКОЛАЈЕВИЋ, Борко Д. види НИКОЛАЈЕВИЋ, Борко
НИКОЛИЋ, Драган види НИКОЛИЋ, Драган К.
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НИКОЛИЋ, Драган К. 711.
НИКОЛИЋ, Драгољуб 712.
НИКОЛИЋ, Ђорђе 713.
НИКОЛИЋ, Ђорђе Л. 714.
НИКОЛИЋ, Никола Б. 715.
НИКОЛИЋ, П. С. види НИКОЛИЋ, Павле
НИКОЛИЋ, Павле 271; 716.
НИКОЛИЋ, Павле С. види НИКОЛИЋ, Павле
НИКОЛИЋ, Предраг 717.
НИКОЛИЋ РИСТАНОВИЋ, Весна 718; 719.
НИКЧЕВИЋ, Томица 720.
НИЛ, ФРЕД Ворнер 721.
НИНКОВИЋ, Моника 722.
НОВАКОВИЋ, Драган 723.
НОВАКОВИЋ, Љубомир 724.
НОВАКОВИЋ, Марко 725.
НОВАКОВИЋ, Урош 726.
НОВКОВИЋ, Милутин 727.
NÓTÁRI, Tamás види НОТАРИ, Тамаш
НОТАРИ, Тамаш 728.

Њ
ЊЕДБАЛА, Зђислав 729.

О
ОБРАДОВИЋ, Константин 730.
ОБРЕТКОВИЋ, Мирјана 698.
ОДОРОВИЋ, Ана 731.
ОЗЕР, Жан 732.
OLSZEWSKI, Henryk види ОЛШЕВСКИ, Хенрик
ОЛШЕВСКИ, Хенрик 733.
ОПАЛИЋ, Петар 734.
ОПРИЈАН, Миленко 735.
ОРИЛ, Кажимјерж 736.
ORYL, Kaziemierz види ОРИЛ, Кажимјерж
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ОРЛИЋ, М. види ОРЛИЋ, Миодраг
ОРЛИЋ, Миодраг 6; 198; 254; 330; 334; 493; 630; 732; 737; 898; 1033.
ОРЛИЋ, Ранко 738.
ОРЛОВИЋ, Слободан П. 739.

П
ПАВИЋ, Владимир 66; 740; 1113.
ПАВИЋ, Драган 320; 339; 741.
ПАВИЋ, Драго 742.
ПАВИЋ, Ђуро 743.
ПАВИЋ, Милан 744.
ПАВИЋЕВИЋ, Радован 271; 745.
ПАВИЋЕВИЋ ВУКАШИНОВИЋ, Гордана 746.
ПАВЛАК, Виктор 747.
ПАВЛЕ, српски патријарх 748.
ПАВЛИЦА, Бранко 749.
ПАВЛОВИЋ, Ванка 750.
ПАВЛОВИЋ, Ђорђе 751.
ПАВЛОВИЋ, М. види ПАВЛОВИЋ, Марко
ПАВЛОВИЋ, Марко 752.
ПАВЛОВИЋ, Радмила 753.
ПАВЛОВСКА ДАНЕВА, Ана 237.
ПАЈВАНЧИЋ, Маријана 754; 755.
ПАЈИЋ, Ивана 756.
ПАК, Јасна 757.
ПАК, Милан 1; 758.
ПАНИЋ, Миодраг 759.
ПАНОВ, Слободан 760.
ПАНОВ, Слободан И. види ПАНОВ, Слободан
ПАНОВИЋ ЂУРИЋ, Силвија 250; 761; 762.
ПАНТИЋ, Драган Д. 763.
ПАПАСТАТИС, Хараламбос 764.
ПАПИЋ, Јосиф 271; 765.
ПАПИЋ, Татјана 291; 766.
ПАРАВИНА, Душан 767.
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ПАРИВОДИЋ, Милан С. 768.
ПАТРНОГИЋ, Јовица 769.
ПАУНОВИЋ, Милан 770; 771.
ПАШИЋ, Најдан 772.
ПЕЗЕЉ, Вилма 773.
ПЕЈИЋ, Јелена 263.
ПЕЈОВИЋ, Светозар 774.
ПЕЛЕШ, Александар 775.
ПЕЛИЦАРИЋ, Маријана 778.
ПЕРАЗИЋ, Гавро 776.
PERALES VISCASILLAS, Maria del Pilar види ПЕРАЛЕС
ВИСКАСИЉАС, Марија дел Пилар 
ПЕРАЛЕС ВИСКАСИЉАС, Марија дел Пилар 777.
ПЕРЕНИЧ, Антон 778.
ПЕРИЋ, Берислав 779.
ПЕРИЋ, Димшо 780.
ПЕРИЋ, Обрад 563; 781.
ПЕРКО ШЕПАРОВИЋ, Инге 782.
ПЕРНБАХЕР, Карл 783.
ПЕРОВИЋ, Јелена 784.
ПЕРОВИЋ, Марко 785.
ПЕРОВИЋ, Мирко 786.
ПЕРОВИЋ, Слободан 787.
ПЕТАКОВИЋ, Радмила 788.
ПЕТЕРЛИН, Ирена 789.
ПЕТКОВИЋ, Миодраг 790.
ПЕТОШЕВИЋ, Душан 791.
ПЕТРАК, Марко 792.
ПЕТРИЋ, Бранко 793.
ПЕТРИЋ, Вера 794.
ПЕТРОВ, Владан 795.
ПЕТРОВИЋ, В. види ПЕТРОВИЋ, Војислав
ПЕТРОВИЋ, Војислав 271; 796.
ПЕТРОВИЋ, Драгољуб 797.
ПЕТРОВИЋ, Емилија види ВУКАДИН, Емилија
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ПЕТРОВИЋ, Зоран 798.
ПЕТРОВИЋ, М. види ПЕТРОВИЋ, Мирослав
ПЕТРОВИЋ, Милан 799.
ПЕТРОВИЋ, Милена 800.
ПЕТРОВИЋ, Мирослав 801.
ПЕТРОВИЋ, Снежана 802; 803.
ПЕТРОВИЋ ТОМИЋ, Наташа 804.
ПЕТРУШИЋ, Невена 161; 805.
ПЕЧАРИЧ, Мирко 806.
ПЕЧУЈЛИЋ, Мирослав 271; 807.
ПЕШИЋ, Вукашин 808.
PIATKOWSKI, Jozef види ПЈАТКОВСКИ, Јозеф
ПИНДИЋ, Димитрије 809.
ПИСАРИЋ, Милана 810.
ПИХЛЕР, Станко 811.
ПИШТАЛО, Александра 812.
ПЈАТКОВСКИ, Јозеф 813.
ПЛАНОЈЕВИЋ, Нина 814.
ПОДГОРАЦ, Тодор 815.
ПОДЛИПНИК, Јернеј 816.
ПОДУНАВАЦ, Милан 817.
ПОЗНИЋ, Б. види ПОЗНИЋ, Боривоје
ПОЗНИЋ, Боривоје 818.
ПОЛОЈАЦ, Милена 819; 1089.
ПОЊАВИЋ, Зоран 820.
ПОП-ГЕОРГИЕВ, Димитар 821.
ПОПОВ, Чедомир 822.
ПОПОВИЋ, Вера 823.
ПОПОВИЋ, Витомир 824.
ПОПОВИЋ, Владислав 825.
ПОПОВИЋ, Дејан 373; 826; 827; 828; 1031.
ПОПОВИЋ, Драгољуб 5; 27; 331; 444; 829; 1046.
ПОПОВИЋ, Драгољуб М. види ПОПОВИЋ, Драгољуб
ПОПОВИЋ, Душан В. 830.
ПОПОВИЋ, Милан 831.
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ПОПОВИЋ, Милена С. 837.
ПОПОВИЋ, Милијан 832.
ПОПОВИЋ, Михаило 833.
ПОПОВИЋ, Олга (Институт друштвених наука) 834.
ПОПОВИЋ, Олга види ПОПОВИЋ ОБРАДОВИЋ, Олга
ПОПОВИЋ ОБРАДОВИЋ, Олга 835; 999; 1054.
ПОПОВИЋ, Славољуб 271; 836; 1001.
ПОПОВИЋ, Славољуб Б. види ПОПОВИЋ, Славољуб
ПОПОВИЋ, Слободан А. 837.
ПОПОВИЋ, Срђа 838.
ПОПОВИЋ, Теофило 839.
PÖRNBACHER, Karl види ПЕРНБАХЕР, Карл
ПОТЕЖИЦА, Оливер 271.
ПРЕГЕР, Андреја 840.
ПРЕГЛЕД ЧАСОПИСА 841.
ПРЕДАВАЊЕ 842.
ПРЕЛИЋ, Милан 843.
ПРИКАЗ 844.
ПРИМЉЕНЕ КЊИГЕ 845.
ПРИЦА, Богдан 846.
ПРИЦА, Радоје 847.
ПРОДАНОВИЋ, Д. види ПРОДАНОВИЋ, Димитрије
ПРОДАНОВИЋ, Димитрије 848.
ПРОКИЋ, Дина 849.
ПУЗОВИЋ, Владислав 850.
ПУПИЋ, Боривоје 851.
ПУСИЋ, Еуген 852.
ПУХАН, Иво 853.

Р
Р. 854.
Р. Г. види ГУЗИНА, Ружица
Р. Л. види ЛУКИЋ, Радомир Д.
Р. М. види РАДОВАНОВИЋ, Милош
РАБРЕНОВИЋ, Михајло 855.
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РАБСКА, Тереза 856.
RABSKA, Teresa види РАБСКА, Тереза
РАДАН, Питер 857.
RADAN, Peter види РАДАН, Питер
РАДЕНОВИЋ, Предраг 858.
РАДИВОЈЕВИЋ, Зоран 480; 859; 860.
РАДИЋ, Жељко 860.
РАИЧЕВИЋ, Небојша 861.
РАДИСАВЉЕВИЋ, Сања 862.
РАДИШИЋ, Јаков 273; 353; 863.
РАДОВАНОВИЋ, Мара 864.
РАДОВАНОВИЋ, Милош 865; 866.
РАДОВАНОВИЋ, Р. 867.
РАДОВАНОВИЋ, Сања 868.
РАДОВАНОВИЋ ВУЧКОВИЋ, Марија 869.
РАДОВИЋ, Вук 126; 870; 871.
РАДОВИЋ, Зоран 872.
РАДОВИЋ, Марко 873.
РАДОВИЋ, Мирјана 175; 874.
РАДОЈКОВИЋ, Живан 875.
РАДОЈКОВИЋ, Милош 876.
РАДОМАН, Душан П. 877.
РАДОЊИЋ, Драган 878.
РАДУЛОВИЋ, Бранко 879.
РАДУЛОВИЋ, Љиљана 880.
РАДУЛОВИЋ, Петар 881.
РАДУЛОВИЋ, Предраг 271.
РАЈКОВИЋ, Владимир 882.
РАЈОВИЋ, Верољуб 271; 883; 884.
РАКИТИЋ, Душан 885.
РАКИЋ, Бранко М. 886.
РАКИЋ, Весна 887; 888.
РАКИЋ ВОДИНЕЛИЋ, Весна види РАКИЋ, Весна
РАКИЋ, Ивана 889.
РАКОЧЕВИЋ, Велимир 890.
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РАТКОВИЋ, Радослав 891.
РАЧИЋ, Обрад 892.
РАЧКИ, Бранимир 893.
РАШЕВИЋ, Живорад 894.
РАШИЋ МИХАЈЛОВИЋ, Катарина 895.
РАШОВИЋ, Зоран П. 896.
РЕДАКЦИЈА 1.
РЕДАКЦИЈА АНАЛА 1.
РЕДАКЦИОНИ ОДБОР АНАЛА 1.
РЕЛИЋ, Јовица 897.
РИГ, Алфред 898.
RIEG, Alfred види РИГ, Алфред
РИЈАВЕЦ, Весна 899.
РИС, Бронислав 900.
RYŚ, Bronisław види РИС, Бронислав
РИСТИВОЈЕВИЋ, Бранислав 901; 902.
РИСТИВОЈЕВИЋ, Бранислав Р. види РИСТИВОЈЕВИЋ, Бранислав
РИСТИЋ, Момчило 903.
РИСТИЋ, Павле 904.
ROBBERS, Gerhard види РОБЕРС, Герхард
РОБЕРС, Герхард 905.
RODIÈRE, René види РОДИЈЕР, Рене
РОДИЈЕР, Рене 906.
РОКАИ, Мелина 907.
РОКАИ, Петар 908.
РОМАЦ, Анте 909.
РОМУЛ, Јануш 734; 910.
ROMUL, Janusz види РОМУЛ, Јануш
РОМШТАЈН, Иван 911.
РОЧКОМАНОВИЋ, Милорад 912.
РУДОЛФ, Даворин 913.

С
С. види СТАНКОВИЋ, Владан
С. Б. види САБЛИЋ, Бранко
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С. В. види ВРАЧАР, Стеван
С. В. види СИМОВИЋ, Војислав
С. В. види СТАНКОВИЋ, Владан
С. Д. види СТОЈЧЕВИЋ, Драгомир
С.– Д. види СРНИЋ, Иванка – ДЕСПОТОВИЋ, Милан
С. И. види СРНИЋ, Иванка
С. М. види САМАРЏИЈА, Милош
С. Н. види СТЈЕПАНОВИЋ, Никола
С. П. 914.
С. и П. види СТЈЕПАНОВИЋ, Никола – ПОПОВИЋ, Славољуб
SAAGE, Richard види ЗАГЕ, Рихард
САБЛИЋ, Бранко 915.
САВИЋ, Јован 916.
САВИЋ, Мирољуб 917.
САВКОВИЋ, Владимир 918.
САЛВА, Збигњев 919.
SALWA, Zbigniew види САЛВА, Збигњев
САЛИХАГИЋ, Бехаудин 920.
САЛМА, Јожеф 921.
САЛМА, Марија 922.
САМАРЏИЈА, Милош 923.
САМАРЏИЋ, Радован 924.
САМАРЏИЋ, Слободан 925.
САНТРАЧ, Марија 926.
СВИЛАНОВИЋ, Горан 927.
SEELIG, Marie Louise види СЕЛИГ, Мари Луизе
СЕКУЛИЋ, Љубо 928.
СЕЛАКОВИЋ, Никола 929.
СЕЛИГ, Мари Луизе 930.
СЕПИ, Роберт 931.
СЕРОНИ, Џон 932.
SZMODIS, Jenö види СМОДИШ, Јене
СИГУЛИНСКИ, Ксенија 933.
SIEMIENSKI, Feliks види СЈЕМЈЕЊСКИ, Феликс
СИЛАЈЏИЋ, Алија 934.
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СИМЕУНОВИЋ, Драган 935.
СИМИЋ, Загорка види ЈЕКИЋ, Загорка
СИМИЋ ЈЕКИЋ, Загорка види ЈЕКИЋ, Загорка
СИМИЋ, Жељко 936.
СИМИЋ, Илија 937.
СИМИЋ, Милорад В. 938.
СИМИЋ, Миодраг 939.
СИМИЋ, Мирољуб Д. 940.
СИМОВИЋ, Војислав 271; 941.
СИМОВИЋ, Дарко 942.
СИМОВИЋ, Миодраг Н. 943.
СИМОВИЋ ХИБЕР, Ивана 699; 944.
SIMON, Dieter види СИМОН, Дитер
СИМОН, Дитер 945.
СИМОНЕТИ, Петар 946.
СИМОНОВИЋ, Бранислав 947; 949.
СИМОНОВИЋ, Драгољуб 948.
СИМОНОВИЋ, Риста 949.
СИМОНОВИЋ, Симон 950.
СИШЕЛ, Вернер 951.
СЈАО, Венјун 952.
СЈЕМЈЕЊСКИ, Феликс 953.
СКАКУН, Милан 954.
СКЈОПА, Антонио Падоа 955.
СЛАВНИЋ, Јован 956.
СЛИЈЕПЧЕВИЋ, Ратомир 957.
СМИРНОВ, Михаило 958.
СМОДИШ, Јене 959.
СМОДЛАКА КОТУР, Антонија 960.
СОКАЛ, Војислав 961; 1192.
СПАИЋ, Бојан 962.
СПАИЋ, Војислав 963.
СПАСИЋ, Божидар 271.
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СПАСИЋ, Иванка 964.
СПИРОВИЋ ЂОРЂЕВИЋ, Луција види СПИРОВИЋ ЈОВАНОВИЋ, 

Луција
СПИРОВИЋ ЈОВАНОВИЋ, Луција 965.
СРЕЋКОВИЋ, Соња 966.
СРНИЋ, Иванка 271; 967; 968.
СТАЈИЋ, Дубравка 969.
СТАКИЋ, Милан 970.
СТАМЕНКОВИЋ, Предраг 971.
СТАНИВУКОВИЋ, Маја 289; 972.
СТАНИМИРОВИЋ, Војислав 154; 973.
СТАНИЋ, Милош 974.
СТАНКОВИЋ, Владан 271; 975.
СТАНКОВИЋ, Владета 271; 976.
СТАНКОВИЋ, Гордана 977.
СТАНКОВИЋ, Југослав 271; 978.
СТАНКОВИЋ, Марко 979.
СТАНКОВИЋ, Милош 980.
СТАНКОВИЋ, Обрен 271; 981.
СТАНКОВИЋ, Обрен Д. види СТАНКОВИЋ, Обрен
СТАНКОВИЋ, Радомир 982.
СТАНКОВИЋ, Урош 983.
СТАНОВЧИЋ, Војислав 984.
СТАНОЈЕВИЋ, Душан 985.
СТАНОЈЕВИЋ, Јован 986.
СТАНОЈЕВИЋ, Љубиша 987.
СТАНОЈЕВИЋ, Обрад 72; 271; 689; 955; 988; 1043.
СТАНОЈЕВИЋ, Срђан 989.
СТАРОВИЋ, Боривој 990.
STARCK, Christian види ШТАРК, Кристијан
СТАТОПУЛОС, Михаил 991.
STATHOPOULOS, Michael P. види СТАТОПУЛОС, Михаил
СТЕВАНОВ, Милош 992.
СТЕВАНОВИЋ, Зорица 15; 77; 293; 1045.
СТЕНЕК, Звонимир 993.



Општи ауторски регистар (стр. 336–381)

373

СТЕПАНОВИЋ, Ивана 994.
СТЕФАНОВИЋ, Златко 995.
СТЕФАНОВИЋ, Јован 996.
СТЕФАНОВИЋ, Милица види СТЕФАНОВИЋ ЗЛАТИЋ, Милица
СТЕФАНОВИЋ ЗЛАТИЋ, Милица 997.
СТЕФАНОВСКИ, Мирјана 998; 999.
СТЈЕПАНОВИЋ, Н. види СТЈЕПАНОВИЋ, Никола
СТЈЕПАНОВИЋ, Никола 51; 271; 1000; 1001.
СТЈЕПАНОВИЋ, Станка 1002.
СТОЈАНОВИЋ, Александар 271; 1003.
СТОЈАНОВИЋ, Драган 190; 1004.
СТОЈАНОВИЋ, Драгољуб 1005.
СТОЈАНОВИЋ, Зоран 1006.
СТОЈАНОВИЋ, Милојко 1007.
СТОЈАНОВИЋ, Милош 1008.
СТОЈАНОВИЋ, Наташа 1009.
СТОЈАНОВИЋ, Петар 1010.
СТОЈАНОВИЋ, Предраг 1011.
СТОЈАНОВИЋ, Радослав 262; 271; 1012; 1089.
СТОЈАНОВИЋ, Слободан 1013.
СТОЈАНОВИЋ, Срђан 1014.
СТОЈИЉКОВИЋ, Десанка 1089.
СТОЈИЋ ИМАМОВИЋ, Едита 1015.
СТОЈИЧИЋ, Слободанка 1016.
СТОЈКОВИЋ, Славко 1017.
СТОЈЧЕВИЋ, Гојко види ПАВЛЕ, српски патријарх
СТОЈЧЕВИЋ, Драгомир 271; 1018.
СТОЈШИЋ, Ивана 1179.
СТОЛАЈС, Мајкл 1019.
STOLLEIS, Michael види СТОЛАЈС, Мајкл
СТРЕНХОЛМ, Стиј 1020.
STRÖNHOLM, Stig види СТРЕНХОЛМ, Стиј
СТРУГАР, Саво 1021.
СТРУГАР, Саво С. види СТРУГАР, Саво
СТУДИН, Јосип 1022.
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СТУПАР, Михаило 271; 1023.
СТУПАР, Михаило С. види СТУПАР, Михаило
СУБИЋ, Милан 1024.
СУБОТИЋ, Драган 271.
СУБОТИЋ, Невенка 1025.
СУКАРНО, Ахмед 1026.
СУКИЈАСОВИЋ, Миодраг 1027.
СУЋЕСКА, Авдо 1028.
СУЏУМ, Рајко 1029.
SHAH, Prakash види ШАХ, Пракаш
SCHIOPPA, Antonio Padoa види СКЈОПА, Антонио Падоа
SCHLABRENDORFF, Fabian von види ШЛАБРЕНДОРФ, Фабиан 

фон
SCHMIDT-AHRENDTS, Nils види ШМИТ-АРЕНТС, Нилс
SCHMITT, Dominique види ШМИТ, Доминик
SCHWENZER, Ingeborg види ШВЕНЦЕР, Ингеборг

Т
Т. Ј. види ТАХОВИЋ, Јанко
ТАБОРОШИ, Светислав 1030; 1031.
ТАДИЋ, Драгомир 1032.
TALLON, Denis види ТАЛОН, Дени
ТАЛОН, Дени 1033.
ТАСИЋ, Антоније 1034.
ТАСИЋ, Даница 1035.
ТАСИЋ, Радисав 1036.
ТАСИЋ РАДИВОЈЕВИЋ, Иванка 1037.
ТАТИЋ, Дамјан 1038; 1039.
ТАХОВИЋ, Јанко 1040.
ТАХОВИЋ, Јанко Ђ. види ТАХОВИЋ, Јанко
TELO, Mario види ТЕЛО, Марио
ТЕЛО, Марио 1041.
ТЕНК, Андре 1042.
ТЕОДОРИДЕС, Аристид 1043.
ТЕШИЋ, Ненад 872; 1044.
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ТИЛАР, Жан 1045.
TIMSIT, GERARD види ТИМСИТ, Жерар
ТИМСИТ, Жерар 1046.
ТИР, Герхард 1047.
THÜR, Gerhard види ТИР, Герхард
TYCZKA, Mieczyslaw види ТИЧКА, Мјечислав
ТИЧКА, Мјечислав 1048.
ТОДОРОВИЋ, Александар 1049.
ТОДОРОВИЋ, Мирјана 1050.
ТОДОРОВИЋ ТРИФУНОВИЋ, Мирјана види ТОДОРОВИЋ, 

Мирјана
ТОМАЦ, Здравко 1051.
ТОМАШИЋ, Вељко 1052.
ТОМИЋ, Зоран 331; 1053; 1054.
ТОМИЋ, Марко 873.
ТОМИЋ, Мирјана 755; 1055.
ТОМИЋ, Наташа 1056.
ТОМИЋ, Стојан 1057.
ТОМИЋ ПЕТРОВИЋ, Наташа 1058.
ТОРНБЕРИ, Патрик 1059.
ТОРОМАН, Марија 1060.
ТОРОМАН, Марија М. види ТОРОМАН, Марија
ТРАЈКОВИЋ, Борјанка 1061.
ТРАЈКОВИЋ, Драгољуб 1062.
ТРАЈКОВИЋ, Марко 671; 1063.
ТРАЈКОВИЋ, Марко С. види ТРАЈКОВИЋ, Марко
ТРАЈКОВИЋ, Миодраг 264; 1064; 1125.
ТРАЉИЋ, Неримана 1065.
ТРИВА, Синиша 1066.
ТРИВУН, Вељко 1067.
ТРИФКОВИЋ, Милијана 1068.
ТРИФУНОВИЋ, Мирјана види ТОДОРОВИЋ, Мирјана
ТРКЉА, Марија 1069.
ТРКУЉА, Јовица 1070; 1071.
ТРОЈАНЕК, Јацек 1072.
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TROJANEK, Jacek види ТРОЈАНЕК, Јацек
TROFAIER, Maria Theresa види ТРОФАЈЕР, Марија Тереза
ТРОФАЈЕР, Марија Тереза 1073.
ТУБИЋ, Бојан 336.
TULARD, Jean види ТИЛАР, Жан
TUNC, Andre види ТЕНК, Андре
ТУРАЊАНИН, Вељко 1074; 1144.
THORNBERRY, Patrick види ТОРНБЕРИ, Патрик

Ћ
ЋЕКЛИЋ, Владимир 1075.
ЋЕМЕРЛИЋ, Хамдија 1076.
ЋЕЋЕЗ, Момир 1077.
ЋИРКОВИЋ, Сима 1078.
ЋОРАЦ, Санда 1079.
ЋОСИЋ, Ненад 1080.
ЋОСИЋ, Филип 1081.
ЋУЛИБРК, Светозар 1082.

У
УЕН, Роже 271.
УНКОВИЋ, Милорад 1083.
УНКОВИЋ, Слободан 1084.
УРЕДНИШТВО 1.
УРЕЂИВАЧКИ ОДБОР 1.
УРОШЕВИЋ, Милић 1085; 1089.
УЧУР, Маринко Ђ. 1086.
УШАЈ, Никола 1087.

Ф
ФАЈФРИЋ, Жељко 1088.
ФАКУЛТЕТСКА ХРОНИКА 1089.
ФЕДЕРМАН, Кери 1090.
FEDERMAN, Cary види ФЕДЕРМАН, Кери
FENYVES, Attilas види ФЕЊВЕШ, Атила
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ФЕЊВЕШ, Атила 1091.
ФЕРЕНЦ, Пеце 1092.
FERENC, Pecze види ФЕРЕНЦ, Пеце
ФЕРФИЛА, Богомил 1093.
ФИЛИПОВИЋ, Велимир 1094.
ФИЛИПОВИЋ, Д. види ФИЛИПОВИЋ, Драган
ФИЛИПОВИЋ, Драган 1095.
ФИНЖГАР, Александар 1096.
ФИНЖГАР, Алојзиј 271; 1097.
ФИРА, Александар 1098.
ФИСК, Винстон M. 1099.
FISK, Winston M. види ФИСК, Винстон M.
ФИШЕР ШОБОТ, Сандра 1100.
ФЛАЈНЕР, Томас 1101.
FLEINER, Thomas види ФЛАЈНЕР, Томас
FLECHTNER, Harry M. види ФЛЕЧТНЕР, Хари М.
ФЛЕЧТНЕР, Хари М. 1102.
ФРАНЕТА, Душка 1103.
ФРЕВИЛ, Ив 1104.
FREVILLE, Yves види ФРЕВИЛ, Ив
ФРИМЕРМАН, Андреј Д. 1105.
ФУКС, Тадеуш 1106.
FUKS, Tadeusz види ФУКС, Тадеуш

Х
ХАЈДИН, Никола 1107.
ХАЛИЛИ, Рагиб 1108.
HAMON, Francis види АМОН, Франсис
ХАРТВИГ, Матијас 1109
HARTWIG, Matthias види ХАРТВИГ, Матијас
ХАСАНБЕГОВИЋ, Јасминка 331; 804; 1090; 1110.
HAUSER, Jean види ОЗЕР, Жан
HACHEM, Pascal види АШАМ, Паскал
ХЕРМАН ОТО, Елизабет 1111.
HERRMANN-OTTO, Elisabeth види ХЕРМАН ОТО, Елизабет
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ХИБЕР, Драгор 888; 1112; 1113.
HIGUCHI, Yoïchi види ХИГУЧИ, Јоичи
ХИГУЧИ, Јоичи 1114.
ХИМА, Кенет Ајнер 1115.
HIMMA, Kenneth Einar види ХИМА, Кенет Ајнер
ХИНДЕРЕР, Ханс 1116.
HINDERER, Hans види ХИНДЕРЕР, Ханс
ХЈУБЕР, Питер 1117.
ХОЛИСТ, Бранон 1118.
HOLYST, Brunon види ХОЛИСТ, Бранон
ХОРВАТ, Владимир 1119.
HOUIN, Roger види УЕН, Роже
HOFSTÄTTER, Christoph види ХОФШТЕТЕР, Кристоф
ХОФШТЕТЕР, Кристоф 1120.
ХРАБАК, Богомил 1121.
ХРИСТОВ, Александар Т. 1122.
HUBER, Peter види ХЈУБЕР, Питер

Ц
ЦАЈЛЕР, Геролд 1123.
ЦАРИЋ, Славко 1124; 1125.
CASTELLANI, Victor види КАСТЕЛАНИ, Виктор
CASTELLANI, Luca G. види КАСТЕЛАНИ, Лука Г.
ЦАЦА, Ђорђи 1126.
ЦАЦА, Ђорђи J. види ЦАЦА, Ђорђи
ЦВЕЈИЋ, Јелена види ДАНИЛОВИЋ, Јелена
ЦВЕЈИЋ, Олга 1127.
ЦВЕЈИЋ ЈАНЧИЋ, Олга види ЦВЕЈИЋ, Олга
ЦВЕЈИЋ, Слободан 171.
ЦВЕТИЋ, Раденка 1128.
ЦВЕТКОВИЋ, Светислав 1129.
ЦВЕТКОВИЋ ЂОРЂЕВИЋ, Валентина 1130.
ЦВИТАНИЋ, Антун 1131.
ЦВЈЕТКОВИЋ, Јово 1132.
ЦЕРОВИЋ, Дражен 1133.
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ЦЕРОВИЋ, Инес 1134.
CERONE, John види СЕРОНИ, Џон
CETERCHI, Ioan види ЧЕТЕРКИ, Јоан
ЦЕТИНИЋ, Маринка 1135.
ЦИГЛЕР, Снежана 1136.
ЦИГОЈ, Стојан 1137.
ЦИЈАН, Рафаел 9; 1138.
COLLIARD, Claude-Albert види КОЛИЈАР, Клод-Албер
ЦРНОГОРЧЕВИЋ, Душан 1157.
ЦРНОГОРЧЕВИЋ, Јово 1139.
CROOK, Jason A. види КРУК, Џејсон А.
ЦУЉА, Срећко 1140.
ЦУЦИЋ, Вук 1141.
CHLOROS, Aleck види КЛОРОС, Алек

Ч
Ч. В. види ЧОК, Вида
ЧАБРИЛО, Желимир 271.
ЧАВОШКИ, Александра 1142.
ЧАВОШКИ, Коста 271; 1143.
ЧВОРОВИЋ, Драгана 1075; 1144.
ЧВОРОВИЋ, Зоран 1145.
ЧЕЈОВИЋ, Бора 1146.
ЧЕРНЕ, Франце 1147.
ЧЕТЕРКИ, Јоан 1148.
ЧИЗМОВИЋ, Милисав 1149.
ЧКРЕБИЋ, Душан 1150.
ЧОБЕЉИЋ, Никола 1151.
ЧОГУРИЋ, Радован 1152.
ЧОК, Вида 134; 1153; 1154.
ЧОРКАЛО, Ана 1155.
ЧУБРИЛО, Бранислав 1156; 1157.
ЧУЧКОВИЋ, Бојана 519; 635; 1158.
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Џ
ЏИНИЋ, Фирдус 1159.
ЏУНОВ, Тодор 1160.

Ш
Ш. Љ. види ШКАРА, Љубица
ШАЛЕТИЋ, Војин 884.
ШАРАНОВИЋ, Богдан 1161.
ШАРКИЋ, Небојша 1162.
ШАРКИЋ, Радмила 1163.
ШАРКИЋ, Срђан 1164.
ШАХ, Пракаш 1165.
ШАХОВИЋ, Милан 1166.
ШВЕНЦЕР, Ингеборг 1167.
ШЕВИЋ, Жељко 1168.
ШЕСТИЋ, Живојин 1169.
ШЕШИЋ, Богдан 1170.
ШКАРА, Љубица 1171.
ШКАРИЋ, Светомир 1172.
ШКОРИЋ, Милка 271.
ШКУЛИЋ, Милан 1173.
ШЛАБРЕНДОРФ, Фабиан фон 1174.
ШМИД, Вјекослав 1175.
ШМИТ, Доминик 1176.
ШМИТ-АРЕНТС, Нилс 1177.
ШНУДЕРЛ, Максо 1178.
ШОБАТ, Марија 1179.
ШОШКИЋ, Влајко 1180.
ШОШКИЋ, Драгутин 271; 1181.
ШОШКИЋ, Драгутин Ј. види ШОШКИЋ, Драгутин
ШОШКИЋ, Слободан 1182.
ШПАДИЈЕР, Балша 1183.
ШПАДИЈЕР, Јелена 1184.
ШРАМЕК, Радомир 401; 1185.
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ШТАРК, Кристијан 1186.
ШТРБАЦ, Чедомир 1187.
ШТУРМ, Ловро 1188.
ШУИЦА, Олга 1189.
ШУКОВИЋ, Петар 1190.
ШУЛЕЈИЋ, Предраг 414; 1191; 1192.
ШУНДЕРИЋ, Боривоје 271; 1193.
ШУРБАНОВСКИ, Наум 1194.
ШУШЊАР, Војислав 1195.

Q
QUINT, Peter E. види КВИНТ, Питер E.

W
WATSON, Alan види ВОТСОН, Алан
WEILL, Alex види ВEJЛ, Алекс
WESTBROOK, David A. види ВЕСТБРУК, Дејвид А.

X
XIAO, Wei Yun види СЈАО, Венјун
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ПОПИС БИБЛИОГРАФИЈА

– Научни радови наставног особља Правног факултета у Београду 
објављени у школској 1960/61. и школској 1961/62. години, 1–2/63, 
стр. 247–266.

– Научни радови наставног особља Правног факултета у Београду 
објављени у школској 1962/63. години, 2–3/64, стр. 341–352.

– Библиографија радова проф. Ловчевића, 1/68, стр. 171–172.
– Библиографија радова Милана Бартоша, 1–3/72, стр. 595–640.
– Библиографија радова проф. др Милоша Радојковића, 2/73, стр. 

303–304.
– Списак значајних радова [професора др Мехмеда Беговића], 

5–6/74, стр. 919–921.
– Библиографија радова објављених у „Аналима“ у периоду 1953–

1983, по ауторима, 1–4/83, стр. 788–825.
– Библиографија текућих југословенских правних серијских 

публикација, 1–4/83, стр. 825–831.
– Ретроспективна библиографија југословенских правних серијских 

публикација, 1–4/83, стр. 832–835.
– Библиографија објављених радова академика проф. др Јована 

Ђорђевића, 1–2/84, стр. 286–352.
– Библиографија радова професора др Борислава Т. Благојевића, 

3–4/85, стр. 492–518.
– Библиографија објављених радова академика проф. др Радомира 

Лукића, 5–6/85, стр. 732–760.
– Библиографија радова објављених у „Архиву за правне и друштве-

не науке“ у периоду од 1906–1941, по ауторима 1–3/86, стр. 202–
271.



Попис библиографија (стр. 382–383)

383

– Библиографија радова објављених у „Аналима“ у периоду од 
1983–1985, по ауторима, 1–3/86, стр. 272–277.

– Библиографија радова проф. др Драгослава Јанковића, 1/87, стр. 
129–139.

– Објављени радови професора Ивана Максимовића, 5–6/91, стр. 
807–834.

– Објављени радови проф. Божидара С. Марковића, 1–2/93, стр. 
226–235.

– Објављени радови академика проф. др Милана Милутиновића, 
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Бачић, Вера (1925–1998), 1–3/98, стр. 304–306.
Беговић, Мехмед (1904–1990), 5/90, стр. 674.
Беговић, Мехмед (1904–1990), 5/90, стр. 674–677.
Беговић, Мехмед (1904–1990), 5/90, стр. 677–678.
Бекер, Гари (1930–2014), 1/2014, стр. 262–264.
Беркс, Питер, 2/2005, стр. 320–321.
Биједић, Џемал, 1–2/77, стр. 265–269.



Попис in memoriam-a (стр. 384–389)

385
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Жунковић, Деметар, 1–3/97, стр. 309–310.
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Марковић, Божидар В. (1874–1946), 1/53, стр. 117–118.
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Марковић, Милан, 5–6/72, стр. 997–999.
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Николајевић, Борко (1913–1964), 1/64, стр. 142–144.
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ПОПИС ТЕМАТСКИХ И ЈУБИЛАРНИХ БРОЈЕВА, 
СПОМЕНИЦА И ДОДАТАКА

– Двоброј посвећен четрдесетогодишњици Комунистичке партије 
Југославије и Савеза комунистичке омладине Југославије, 3–4/59.

– Број посвећен двадесетогодишњици народне револуције, 4/61.
– Дискусија о преднацрту устава ФСРЈ, 3–4/62.
– Зборник радова у част педесетогодишњице Октобарске револуције, 

4/67.
– У част професора Јована Ловчевића, 1/68.
– У част професора Милана Бартоша, 1–3/72, (с фотографијом).
– У част професора Милоша Радојковића, 2/73, (с фотографијом).
– Дискусија о нацрту устава, 3–4/73.
– Дискусија о нацрту Републичког Устава, 5/73.
– У част академика професора Мехмеда Беговића, 5–6/74, (с 

фотографијом).
– Двадесет пет година Анала: број посвећен Ђорђу Тасићу, 1–2/78.
– Едвард Кардељ, 1–2/79.
– Јосип Броз Тито, 3–4/80, (с фотографијом).
– Изабрани чланци професора Михаила Константиновића, 3–4/82.
– Тематски број Анала који садржи реферате са саветовања на тему: 
Подела права на јавно и приватно и на поједине гране права, 5/82.

– Тематски број Анала који садржи реферате са саветовања на тему: 
Нека актуелна питања осигурања од грађанске одговорности, 
6/82.
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– Тридесет година Анала 1953–1983, са библиографијом часописа, 
1–4/83.

– У част академика професора Јована Ђорђевића, 1–2/84.
– У част професора Борислава Т. Благојевића, 3–4/85, (с 

фотографијом).
– У част академика професора др Радомира Д. Лукића, 5–6/85.
– Јубиларни број (1906–1986): осамдесет година постојања Архива 
за правне и друштвене науке, са библиографијом, 1–3/86.

– У част професора Драгослава Јанковића, 1/87, (с фотографијом).
– Тематски број посвећен информатици, 2–3/89.
– Репринт забрањеног броја 3 за 1971. годину, 1990.
– Поводом 150. годишњице Правног факултета у Београду, 1–3/91.
– У част академика професора Ивана Максимовића, 5–6/91, (с 

фотографијом).
– Поводом прославе 150. годишњице Правног факултета, 1/92.
– У част професора Божидара С. Марковића, 1–2/93, (с фотографијом).
– У част академика професора Милана Милутиновића, 1–2/94, (с 

фотографијом).
– Свечани број поводом осамдесетог рођендана професора Боривоја 

Познића, 2–3/96, (с фотографијом).
– Земљишне књиге и јединствена евиденција: реферати и законски 

текстови, 1–6/2000; и као посебна књига са поднасловом Зборник 
реферата и законски текстови.

– Критика у правној науци: зборник у част проф. др Стевана Врача-
ра поводом његове 75. годишњице, 1–4/2001; и као посебна књига.

– Илија А. Пржић: Оснивање Правног факултета у Србији, додатак 
Аналима 1/2006, (репринт текста објављеног поводом 
стогодишњице Правног факултета у Београду објављеног у Архиву 
за правне и друштвене науке, јули–август 1940).

‒ Шездесет година Универзалне декларације о људским правима, 
4/2009.
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